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ΘΕΜΑ: Βιωματικό θεατρικό εργαστήρι «Το όνειρο του Ρο»

Σας ενημερώνουμε ότι η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με τη Σχολική Σύμβουλο 37ης Εκπ/κής Περιφέρειας Προσχολικής Αγωγής διοργανώνουν βιωματικό εργαστήρι με θέμα «“Το όνειρο του Ρο”, ένα θεατροπαραμύθι».
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 15 Μαρτίου 2014 και ώρες 10:00-13:00 σε αίθουσα διδασκαλίας του 1ου Δημ. Σχ. Πολυγύρου.

Το εργαστήριο θα επιχειρήσει να δημιουργήσει ένα βιωματικό θεατροπαραμύθι μέσα από μία πλάγια προσέγγιση της ιστορίας του θεατρικού έργου της Στέλλας Μιχαηλίδου «Το όνειρο του Ρο». Έχοντας ως κινητήρια δύναμη την περιπέτεια, ο αφηγητής γίνεται ο οδηγός των παιδιών στο ταξίδι τους στη χώρα του παραμυθιού, ενώ συνοδοιπόροι τους είναι κάποια πρόσωπα-ρόλοι από το θεατρικό έργο. Μέσα από τις τεχνικές της αφήγησης, του «δασκάλου σε ρόλο», των θεατρικών παιχνιδιών, αλλά και της μεταμόρφωσης της σχολικής αίθουσας, τα παιδιά καλούνται να γίνουν η ομάδα που θα πετύχει έναν κοινό στόχο.

Η προσέγγιση αυτή προτείνεται να εφαρμοστεί σε παιδιά νηπιαγωγείου και των πρώτων τάξεων του δημοτικού, καθώς είναι πιο εξοικειωμένα με το παραμυθικό στοιχείο και θέλγονται περισσότερο από την περιπέτεια. Τα παιδιά μαθαίνουν τη σημασία της συνεργασίας, γνωρίζουν την αλληλεγγύη, αγωνίζονται για έναν κοινό σκοπό, αποκτούν γνώσεις. Το θέατρο κάνει τη διαδικασία παιγνιώδη, διασκεδαστική και ψυχαγωγική. 


Το εργαστήρι έχει 3ωρη διάρκεια και απευθύνεται σε νηπιαγωγούς. Καλό θα ήταν οι συμμετέχοντες να φοράνε άνετα ρούχα.
Όσοι εκπαιδευτικοί επιθυμούν να παρακολουθήσουν το βιωματικό εργαστήρι καλούνται  να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας το επισυναπτόμενο έντυπο και να το αποστείλουν με fax στο 2371024235 ή με e-mail στο sdpechal@dipe.chal.sch.gr έως την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2014. 
Επειδή ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων είναι 18 άτομα, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
Θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής.
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