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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

1ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
Από  13/5/2016 έως 15/5/2016

Ο Δήμος Καλαμαριάς, έχοντας στο  κέντρο της προσοχής και των προσπαθειών του την  Νεολαία και την Παιδεία , διοργανώνει για πρώτη φορά εφέτος από τις 13 έως τις 15 Μαΐου το 1ο Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Σχολικών Χορωδιών. Πρόκειται για μια προσπάθεια που έρχεται να καλύψει το κενό στη διάδοση και ανάδειξη του έργου μουσικών, εκπαιδευτικών και παιδιών- μελών των σχολικών χορωδιών στη Βόρεια Ελλάδα. Στην ευρωπαϊκή του  διάσταση, το Φεστιβάλ στόχο έχει να συνεισφέρει στη συνάντηση και αλληλεπίδραση παιδιών από διαφορετικές κουλτούρες της Ευρώπης και να προβάλλει τη μουσική ως κοινό πεδίο συνάντησης των εθνικών πολιτισμών της ευρωπαϊκής μήτρας. 

Το 1ο Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Σχολικών χορωδιών Δήμου Καλαμαριάς θα φιλοξενηθεί στο ΠΟΛΥΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ της Ιεράς Μητροπόλεως Ν.Κρήνης & Καλαμαριάς (Καραμαούνα 29, Ν.Κρήνη) και είναι αφιερωμένο στην αρχαία Ελληνική μουσική, συνάδοντας με τις εκδηλώσεις για το Διεθνές έτος Αριστοτέλη.  Στις παράλληλες εκδηλώσεις της Συνάντησης, περιλαμβάνεται παρουσίαση των χαρακτηριστικότερων αρχαίων Ελληνικών μουσικών οργάνων, κατασκευασμένων από ειδικούς μελετητές .
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Το Φεστιβάλ φιλοδοξεί να αποτελέσει  σημαντικό μουσικό και πολιτιστικό θεσμό του Δήμου μας και   τελεί υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του  Μαέστρου  Γιάννη Κούκα, Διευθυντή της Φιλαρμονικής Ορχήστρας και της Χορωδίας του Δήμου Καλαμαριάς.
Η κάθε χορωδία που θα συμμετέχει θα εκτελέσει ένα ελεύθερο πρόγραμμα διαρκείας 10-20 λεπτών. Σε όλα τα μέλη των χορωδιών και  τους διευθυντές τους θα δοθούν Διπλώματα Συμμετοχής ενώ θα υπάρξουν και τιμητικές διακρίσεις για όλες τις χορωδίες στις κατηγορίες: 
1. πρωτοεμφανιζόμενης χορωδίας

2. επιλογής ρεπερτορίου

3. σκηνικής έκφρασης

4. πρωτότυπης απόδοσης και τέλος
5. ερμηνευτικής απόδοσης
Την Κριτική Επιτροπή θα αποτελέσουν εξέχουσες προσωπικότητες από το χώρο της μουσικής. Το  Φεστιβάλ συνδιοργανώνουν η Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε. & Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας, η Αντιδημαρχία Παιδείας του Δήμου Καλαμαριάς  και το 17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς.
Όποια σχολική χορωδία χρειάζεται περαιτέρω πληροφορίες  μπορεί να απευθυνθεί στην Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ (2313314170, 2313314173 2313314174)  και στην διεύθυνση:

1ο  ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ   
ΚΑΛ/ΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ : ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΑΣ         ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:







            ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΑΣ

           ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΣΕΡΜΠΕ

          ΠΕΛΑΓΙΑ ΚΟΝΤΟΜΑΡΚΟΥ 
Τηλ: 2313314170 -2313314174- 2313314169
Ε-mail: ekdiloseispaideias@kalamaria.gr   
Fax: 2313314179 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 18.03.2016

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜAΡΙΑΣ 

                                                     ΒΑΣΩ ΝΙΚΟΛΕΤΤΟΥ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-


ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΟΛΑΙΑΣ 


& ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ








ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-


ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΟΛΑΙΑΣ


 & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ











