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	ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ

Πολύγυρος,  27-11-2012

Αριθμ. Πρωτ : 463β/22-11-2012
ΠΡΟΣ:
1. Δ/νση Π.Ε. Ν. Χαλκιδικής

2. Δ/νση Δ.Ε. Ν. Χαλκιδικής

Όλα τα Σχολεία Α/θμιας & Β/θμιας του Νομού Χαλκιδικής




Θέμα: «Πρόσκληση Εκπαιδευτικών ΠΕ11 Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χαλκιδικής, σε Επιμορφωτική Ημερίδα Ανίχνευσης Μαθησιακών Δυσκολιών». 

Σχετ.: Έγκριση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας με αριθμ. πρωτ.: 23346/19-11-2012 για την Β/θμια και 24326/19-11-2012 για την Α/θμια Εκπ/ση.

Αγαπητές/οί  Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι

Τα τελευταία χρόνια στον χώρο της Εκπαίδευσης και πιο συγκεκριμένα στο χώρο της Ειδικής Εκπαίδευσης, βάσει έγκριτων ερευνών, παρατηρείται όλο και πιο έντονα το φαινόμενο των μαθησιακών δυσκολιών.

Σε ορισμένες περιπτώσεις οι μαθησιακές δυσκολίες αν δεν ανιχνευθούν πρώιμα,  μπορεί να επιφέρουν σοβαρές βλάβες στην υγεία του παιδιού και να το οδηγήσουν σε κάποια μορφή αναπηρίας, η οποία τις περισσότερες φορές είναι εγκεφαλική και σε κάποιες σπάνιες περιπτώσεις μεταβάλλεται σε κινητική δυσκολία.

Γι αυτόν ακριβώς το λόγο, όσο νωρίτερα γίνει αντιληπτό το πρόβλημα τόσο πιο αποτελεσματική μπορεί να είναι και η αντιμετώπισή του.

Πώς μπορεί να επιτευχθεί όμως αυτό όταν δεν υπάρχει εξειδικευμένη γνώση στους κόλπους των εκπαιδευτικών, εκτός από αυτήν των ειδικών της Ειδικής Εκπαίδευσης ;
Είναι αναγκαίο λοιπόν να εκπαιδευτούν οι Εκπαιδευτικοί σε μεθόδους ανίχνευσης και να βοηθήσουν έτσι αποτελεσματικά τα παιδιά της τάξης τους. 

Μία αποτελεσματικότατη μέθοδος ανίχνευσης τέτοιων μαθησιακών δυσκολιών, είναι και η μέθοδος του ΛΑΜΔΑ.

Στην Ημερίδα αυτή θα αναφερθούμε στη μέθοδο και στη διαδικασία που ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ακολουθήσει ένας εκπαιδευτικός για να διαγνώσει, χωρίς να έχει εξειδικευμένες γνώσεις, εάν ένα παιδί στην τάξη έχει πρόβλημα.

Σίγουρα η καταγραφή της διάγνωσης, θα βοηθήσει στην περαιτέρω διαδικασία για την άμεση αντιμετώπιση του προβλήματος από τους ειδικούς, που με τα κατάλληλα παρεμβατικά προγράμματα και άλλες  μορφές παιδοκεντρικών δραστηριοτήτων θα βοηθήσουν το παιδί και τους γονείς να αντιμετωπίσουν- κατανοήσουν το πρόβλημα. 

 
Γι αυτό θεωρώ και πιστεύω ότι μια ημερίδα με θέμα τις μεθόδους ανίχνευσης μαθησιακών προβλημάτων είναι αναγκαία και η συμμετοχή σας απαραίτητη και σας ΠΡΟΣΚΑΛΩ να παρευρεθείτε στην Ημερίδα με θέμα: 

« ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ – ΜΕΘΟΔΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ ΛΑΜΔΑ

ΚΑΙ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ»

1. στη Ν. Καλλικράτεια 17/12/2012 ημέρα Δευτέρα στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου για τους εκπαιδευτικούς της Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης των Σχολείων του Δήμου Κασσάνδρας και Προποντίδας

και
2. στον Πολύγυρο 18/12/2012 ημέρα Τρίτη στο Δημοτικό Θέατρο, για τους εκπαιδευτικούς της Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης των Σχολείων των Δήμων Πολυγύρου, Σιθωνίας & Αριστοτέλη.
Οι ομιλητές και βασικοί συντελεστές-εκπαιδευτές της Ημερίδας είναι :
Ο κος Απτεσλής Νίκος, Προϊστάμενος  Β΄ ΚΕΔΔΥ Δυτικής Θεσσαλονίκης και η κα. Παπαδοπούλου Γιάννα, ειδική παιδαγωγός

Το πρόγραμμα της Ημερίδας:

11:30΄  – 11:45΄ 
Εγγραφές συναδέλφων

11:45΄ - 12:05΄   Χαιρετισμός του Σχολικού Συμβούλου και 

θεματολογία θεωρητικού μέρους από την Επιμορφώτρια και βασική  ομιλήτρια της Επιμορφωτικής Ημερίδας 

1. Η κα. Παπαδοπούλου Γιάννα, ειδική παιδαγωγό κάτοχο μεταπτυχιακού διπλώματος στην ειδική αγωγή και 

2. ο Κος. Απτεσλής Νίκος, Προϊστάμενος Β΄ ΚΕΔΔΥ Δυτικής Θεσσαλονίκης, κάτοχος Μεταπτυχιακού και Διδακτορικού διπλώματος στην Ειδική αγωγή.

12:10΄ - 13: 20’     Παρουσίαση και ανάλυση της μεθόδου ΛΑΜΔΑ και εφαρμογή στην πράξη

13:20΄- 14:00΄          Συζήτηση-εντυπώσεις, παρατηρήσεις και αποχώρηση.

Δεν προβλέπεται αποζημίωση για τη μετακίνηση των εκπαιδευτικών 

Παρακαλώ τους συνάδελφους κ.κ. Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους/τις Εκπαιδευτικούς του σχολείου τους όπως μεριμνήσουν και να διευκολύνουν τη συμμετοχή τους στην Ημερίδα, επίσης να μη διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων.

Ο Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ11

Νομού Χαλκιδικής & Β΄ Αν. Θεσ/νίκης 
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