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ΠΡΟΣ:
· Δ/νσεις Α/θμιας Εκπ/σης της χώρας

(υπόψιν Υπευθύνων Σχ. Δραστηριοτήτων) 
· Δ/νσεις Δ/θμιας Εκπ/σης της χώρας

(υπόψιν Υπευθύνων Σχ. Δραστηριοτήτων) 

· Σχολικές μονάδες Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της χώρας (μέσω των οικείων Δ/νσεων)

· ΚΠΕ της χώρας
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   Δ/θμιας Εκπ/σης Δ. Ελλάδας
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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε νέο Εθνικό Θεματικό  

                Δίκτυο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία».
Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μεσολογγίου & Θέρμου στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του προτίθεται να ιδρύσει Εθνικό Θεματικό Δίκτυο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία με τίτλο:  «Α λ υ  <Οι>  κ ο λ ο γ ί α».
Οι αλυκές ως ανθρωπογενή οικοσυστήματα αποτελούν χαρακτηριστική περίπτωση συμπόρευσης ανθρώπου και φυσικού περιβάλλοντος, καθώς αυτές οι δύο φαινομενικά αντίρροπες δυνάμεις αποδεικνύεται ότι μπορούν να λειτουργήσουν προς την ίδια κατεύθυνση - της υποστήριξης της ζωής. Πέρα από μια επιχειρηματική δραστηριότητα με παραγόμενο ένα τοπικό προϊόν που θα μπορούσε να προσδώσει αυτάρκεια στη χώρα, οι αλυκές συνιστούν έναν ξεχωριστό και πολύ σημαντικό τύπο υγροτόπων που υποστηρίζει πλούσια βιοποικιλότητα, ενώ μέσα από ένα πλαίσιο αειφορικής διαχείρισης μπορούν να συμβάλουν στην οικονομική, κοινωνική, πολιτισμική και βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής όπου βρίσκονται.

Ταυτόχρονα, το αλάτι ως ένα προϊόν παραγόμενο κατά βάση με την ίδια παραδοσιακή τεχνική που ακολουθείται στις ηλιακές αλυκές από πολύ παλιά, αποτελεί βασικό συστατικό, συνυφασμένο τόσο με τη διατήρηση της ζωής όσο και με την ίδια την ιστορία του ανθρώπου. Οπότε, πέρα από ζωτική ουσία το αλάτι γίνεται διαχρονικά φορέας οικονομικής, κοινωνικής, ιστορικής, πολιτισμικής διαμόρφωσης των ανθρώπινων κοινωνιών τόσο σε περιοχές όπου αναπτύχθηκαν αλυκές όσο και σε κάθε κοινωνία που ακολουθώντας τους «δρόμους του αλατιού» έπρεπε να προμηθευθεί αλάτι για τις δεκατέσσερις και πλέον χιλιάδες καταμετρημένες σήμερα χρήσεις του.
Οι Αλυκές Μεσολογγίου, οι μεγαλύτερες της χώρας, αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της λιμνοθάλασσας Μεσολογγίου – του μεγαλύτερου επίσης υγρότοπου της χώρας. Η δομή του ΚΠΕ Μεσολογγίου από την ίδρυσή της (2007) και μέχρι σήμερα υλοποιεί τρία Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης για τις αλυκές (1.«Αλυκές Μεσολογγίου» μονοήμερο, 2.«Αλυκές Μεσολογγίου» πολυήμερο και 3.«Αλάτι ψιλό, αλάτι χοντρό» για ομάδες Προσχολικής και Πρωτοσχολικής Αγωγής). Έχει προβεί σε έκδοση Εκπαιδευτικού Υλικού για την υποστήριξη των προγραμμάτων, ενώ από την προηγούμενη σχολική χρονιά και την τρέχουσα υλοποιεί για τις αλυκές ειδικά διαμορφωμένο Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Ενηλίκων.

Η εμπειρία από την εφαρμογή των προγραμμάτων αυτών καθώς και το έντονο όσο και έκδηλο ενδιαφέρον των σχολικών ομάδων (τοπικών-περιφερειακών-εθνικών) και των συνοδών εκπαιδευτικών για το θέμα των αλυκών και του αλατιού, και παράλληλα ο τρόπος που η δραστηριότητα των αλυκών Μεσολογγίου συνενώνει, αναδεικνύει και προβάλλει τις αρχές της αειφορίας, που είναι το μεγάλο ζητούμενο πίσω από τη φιλοσοφία ίδρυσης και λειτουργίας των θεματικών δικτύων και γενικότερα της Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία, αιτιολογούν τη σκοπιμότητα ίδρυσης του συγκεκριμένου Εθνικού Θεματικού Δικτύου.

Το Δίκτυο θα έχει τριετή διάρκεια, με χρόνο έναρξης την τρέχουσα σχολική χρονιά, ενώ η συμμετοχή των σχολικών μονάδων σε αυτό θα είναι τουλάχιστον διετής. Οι θεματικές ενότητες, οι σκοποί και οι στόχοι, το αντικείμενο και η μεθοδολογία των εργασιών, το χρονοδιάγραμμα ανάπτυξης, οι συμμετοχές και η Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου θα οριστούν με την υποβολή του αιτήματος έγκρισης στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. Αμέσως μετά την έγκριση του Δικτύου θα ακολουθήσει ιδρυτική συνάντηση της Συντονιστικής Επιτροπής και θεματικό σεμινάριο που θα υποστηρίξει το θεωρητικό και μεθοδολογικό υπόβαθρο ανάπτυξης του Δικτύου. 
Οι σχολικές μονάδες που επιθυμούν να συμμετέχουν στο υπό ίδρυση Δίκτυο παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να αποστείλουν την επισυναπτόμενη αίτησή τους (Υπόδειγμα 1) στο ΚΠΕ Μεσολογγίου & Θέρμου (ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: mail@kpe-mesol.ait.sch.gr  ή με fax στο 26310 23048) μέχρι την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 2012. 
Τα ΚΠΕ και οι Δ/νσεις Εκπ/σης (δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Π.Ε.) που επιθυμούν να συμμετέχουν στο υπό ίδρυση Δίκτυο ως συνεργαζόμενοι φορείς παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να αποστείλουν την επισυναπτόμενη αίτησή τους (Υπόδειγμα 2 και Υπόδειγμα 3 αντίστοιχα) στο ΚΠΕ Μεσολογγίου & Θέρμου μέχρι την παραπάνω ημερομηνία. 
Οι Υπεύθυνοι των ΚΠΕ και τα μέλη των Π.Ο. των ΚΠΕ καθώς και οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Π.Ε. που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στη Συντονιστική Επιτροπή ή την Παιδαγωγική Ομάδα του Δικτύου παρακαλούμε να το δηλώσουν συμπληρωματικά στην αίτησή τους.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το ΚΠΕ Μεσολογγίου & Θέρμου στα τηλέφωνα 26310 23048 και 26310 23675. 
                                                          Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ Μεσολογγίου & Θέρμου
                                                                               ΟΛΓΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΓΕΩΡΓΟΥ
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