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ΘΕΜΑ: «Θεώρηση βιβλιαρίων ασφαλισμένων ΟΠΑΔ για το έτος 2013»

ΣΧΕΤ.:1. ΑΠ 213/3-01-2013 έγγραφο ΟΠΑΔ 
            2.e-mail/11-01-2013/ «Συμπληρωματικές οδηγίες για την ανανέωση βιβλιαρίων    

              ασφαλισμένων στον ΟΠΑΔ έτους 2013» 

           Σας πληροφορούμε ότι, η θεώρηση-απογραφή των βιβλιαρίων ασθενείας των ασφαλισμένων  ΟΠΑΔ για το έτος 2013, θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά σύμφωνα με τα παραπάνω σχετικά έγγραφα του ΟΠΑΔ που σας κοινοποιήθηκαν με email, κατά το χρονικό διάστημα από 14-01-2013 έως 28-06-2013.

         Την αρμοδιότητα της ηλεκτρονικής θεώρησης-απογραφής την έχουν οι Δ/ντές των 4/θεσίων και άνω Δημοτικών Σχολείων, οι οποίοι  αφού πιστοποιηθούν  θεωρούν τα Βιβλιάρια Νοσηλείας των Εκπ/κών  που υπηρετούν στα Σχολεία τους οργανικά η με απόσπαση και τα προστατευομένων μελών τους ( παιδιά έως 18 ετών). Οι Δ/ντές επίσης μπορούν να απογράφουν και τον εαυτό τους. 
Τα βιβλιάριά τους υπογράφει και  σφραγίζει ο Δ/ντής Α/θμιας Εκ/σης Ν. Χαλκιδικής.
    Όλα τα βιβλιάρια θεωρούνται ενεργά  μέχρι 28-06-2013, ημερομηνία λήξης θεώρησης-απογραφής.
Πέραν της ημερομηνίας αυτής, ενεργά θεωρούνται ΜΟΝΟ όσα βιβλιάρια έχουν απογραφεί και θεωρηθεί μέσω αυτής της εφαρμογής, άσχετα αν φέρουν σφραγίδα θεώρησης. 

    Για τα τέκνα που είναι πάνω από 18 ετών, ο άμεσα ασφαλισμένος αφού θεωρήσει-απογράψει το βιβλιάριο νοσηλείας του, με τα βιβλιάρια των τέκνων του και δικαιολογητικά  (π.χ. βεβαιώσεις σπουδών, ληξιαρχικές πράξεις γέννησης, βάπτισης κ.λ.π.) θα πρέπει να προσέλθει στον ΟΠΑΔ. Περισσότερες πληροφορίες θα δείτε στο υπ’ αριθμ. 1 σχετικό που σας κοινοποιήθηκε.
     Οι Προϊστάμενοι των 1/θεσίων έως 3/θεσίων Δημοτικών Σχολείων και οι Προϊσταμένες των 1/θεσίων και 2/θεσίων Νηπ/γείων καθώς και οι εκπ/κοί που υπηρετούν σ΄αυτά, θα πραγματοποιήσουν τη θεώρηση-απογραφή στη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Χαλκιδικής σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα. 
Για την Θεώρηση - Απογραφή απαραίτητα είναι: 
1. Το βιβλιάριο νοσηλείας του άμεσα ασφαλισμένου και τα βιβλιάρια νοσηλείας των    προστατευομένων μελών (παιδιά έως 18 ετών).
2. Α.Φ.Μ. του άμεσα ασφαλισμένου
3. Α.Μ.Κ.Α.

4. Δ/νση μόνιμης κατοικίας και Δήμος που ανήκει ο ασφαλισμένος
5. Τηλέφωνο

6. ΙΒΑΝ τραπεζικού  λογαριασμού (ο ασφαλισμένος πρέπει να είναι πρώτος δικαιούχος του λογαριασμού τον οποίο δηλώνει για να εξασφαλίζεται ταχεία απόδοση ποσών που αιτείται).
Τα παραπάνω θα πρέπει να προσκομίσουν και οι εκπαιδευτικοί των 4/θεσίων και πάνω Δημοτικών Σχολείων στους Δ/ντές, προκειμένου να απογραφούν.

   Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
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ΠΡΟΣ: 1. Δημοτικά Σχολεία &


 2. Νηπ/γεία 


        Δ/νσης Π.Ε.Ν. Χαλκιδικής    


                  


	 





	

















				


           








Πολύγυρος ,  16-01-2013


Αριθ.Πρωτ.:Φ.12/219





Ο  Αναπληρωτής Διευθυντής Π.Ε. Ν. Χαλκιδικής








Ιωακείμ Μυλωνάς
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