1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Πρότυπων Πειραματικών Σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών και ερευνητικών του δραστηριοτήτων, το 3ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου – Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Α.Π.Θ. διοργανώνει το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Πειραματικών Σχολείων που θα πραγματοποιηθεί στους χώρους του σχολείου στις  27-28 Απριλίου 2013. Το θέμα του συνεδρίου είναι:

«Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία: ένα χρόνο μετά»

Προσκαλούμε άρθρα και γραπτές ανακοινώσεις που θα πραγματεύονται τις ακόλουθες θεματικές:

· Καινοτόμες διδακτικές πρακτικές στα ΠΠΣ

· Εφαρμογές των νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων στα ΠΠΣ

· Σχεδιασμός καινοτόμου διδακτικού υλικού: Προτάσεις και εφαρμογές στα ΠΠΣ

· Ο ρόλος των ΠΠΣ στο εκπαιδευτικό σύστημα

· Η ένταξη των ΤΠΕ στη διδακτική διαδικασία

Επίσης, προσκαλούμε τις διευθύνσεις των ΠΠΣ να υποβάλουν γραπτές ανακοινώσεις (posters) που να διαχέουν τις καινοτόμες δράσεις και τον ιδιαίτερο προσανατολισμό των σχολικών μονάδων  τους. 

Όσοι εκπαιδευτικοί των ΠΠΣ επιθυμούν να συμμετάσχουν στο συνέδριο θα πρέπει να υποβάλουν τις περιλήψεις τους μέχρι τις 28/02/2013 και αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή, σε δύο αντίτυπα (ένα επώνυμο και ένα ανώνυμο), στη διεύθυνση: 1HYPERLINK "mailto:1synedriopps@gmail.com"synedrioppsHYPERLINK "mailto:1synedriopps@gmail.com"@HYPERLINK "mailto:1synedriopps@gmail.com"gmailHYPERLINK "mailto:1synedriopps@gmail.com".HYPERLINK "mailto:1synedriopps@gmail.com"com. Η ενημέρωση σχετικά με την αποδοχή των περιλήψεων θα γίνει μέχρι τις 22/03/2013. Το κείμενο της περίληψης δεν θα πρέπει να ξεπερνά τις 500 λέξεις και θα πρέπει να αποσταλεί σε μορφή word. 

Παρακαλούμε η περίληψη να πληροί τις παρακάτω προδιαγραφές: 

· γραμματοσειρά: Times New Roman 12pt 

· διάστημα: μονό 

· περιθώρια: όλα 2,54 εκ. 

· για το επώνυμο αρχείο: τίτλος, όνομα συγγραφέα, φορέας εργασίας, ηλεκτρονική διεύθυνση (κεντραρισμένα) 

· για το ανώνυμο αρχείο: τίτλος (κεντραρισμένος) 

Κάθε σύνεδρος έχει το δικαίωμα να συμμετάσχει με μία ανακοίνωση ατομική ή μία ομαδική. Για κάθε ανακοίνωση θα διατεθούν 30 λεπτά (20 λεπτά παρουσίαση και 10 λεπτά συζήτηση). Η γλώσσα του συνεδρίου είναι η Ελληνική. Οι ανακοινώσεις θα δημοσιευθούν στα Πρακτικά του συνεδρίου σε μορφή άρθρου. Οι σύνεδροι παρακαλούνται να προσδιορίσουν τη θεματική της περίληψής τους.

Στις αίθουσες θα υπάρχει οπτικοακουστικός εξοπλισμός (φορητός Η/Υ, βιντεοπροβολέας, ηχεία). Παρακαλούνται οι σύνεδροι που θα χρησιμοποιήσουν παρουσιάσεις Powerpoint να δημιουργήσουν αρχεία σε μορφή MSOffice 97-2003 (.ppt) και όχι μεταγενέστερο (.pptx) για την αποφυγή προβλημάτων συμβατότητας.
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