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                                                          Προς: τις Περιφερειακές Διευθύνσεις  Π.Ε. & Δ.Ε
                                                                    Ιονίων Νήσων, Ηπείρου, Δ. Μακεδονίας,        

                                                                    Κ. Μακεδονίας, Α. Μακεδονίας και Θράκης. 

                                                                    τις Διευθύνσεις και Γραφεία Π/βάθμιας & Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, Κερκύρας, Κεφαλληνίας, Λευκάδας, Άρτας, Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας, Πρέβεζας, Αν. Θεσσαλονίκης, Δυτ. Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών, Χαλκιδικής, Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης, Φλώρινας, Δράμας, Έβρου, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης, Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας και Τρικάλων
                                                                    τα Γραφεία Σχολικών Συμβούλων ΠΕ08 (μέσω των παραπάνω Περιφ. Δ/νσεων Π.Ε. & Δ.Ε.)

                                                                   τις Σχολικές μονάδες με ΕΑΕΠ  (μέσω των παραπάνω Περιφ. Δ/νσεων Π.Ε. & Δ.Ε.)

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση Σεμιναρίου για τους Εικαστικούς Εκπαιδευτικούς (ΠΕ08) Β. Ελλάδας

4ήμερο Σεμινάριο 4 – 7 Απριλίου 2013 στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης
Αγαπητοί συνάδελφοι 

Σας ενημερώνουμε ότι το ετήσιο σεμινάριο της Ένωσης Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων στη Β. Ελλάδα θα πραγματοποιηθεί και αυτή τη χρονιά στην αίθουσα θεάτρου Δήμου Καλαμαριάς και στο 1ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς (οδός Χιλής Πλ. Δημαρχείου Καλαμαριάς) από Πέμπτη 4 έως και Κυριακή 7 Απριλίου 2013.  Ώρες 09:00-14:00 και 16:00-20:00 καθημερινά. 

Για το σεμινάριο αυτό έχει εγκριθεί η άδεια απουσίας από το ΥΠΕΠΘ τις εργάσιμες ημέρες Πέμπτη 4 και Παρασκευή 5 Απριλίου 2013 (Αριθ. Πρωτ.33590/Γ2 11-03-2013), για τους καλλιτέχνες εκπαιδευτικούς (ΠΕ08) στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση που ανήκουν: Κεντρική, Δυτική, Ανατολική Μακεδονία, Θράκη, Θεσσαλία, καθώς επίσης η περιφέρεια Ηπείρου και Ιονίων Νήσων (επισυνάπτουμε την έγκριση του ΥΠΕΠΘ).
Όσοι εκπαιδευτικοί  το παρακολουθήσουν θα προσκομίσουν στους Διευθυντές των σχολείων τους σχετικές βεβαιώσεις συμμετοχής.

1. Η διδασκαλία της τέχνης στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
Την Πέμπτη 4  και Παρασκευή 5 Απριλίου 2013, οι εργασίες του σεμιναρίου θα πραγματοποιηθούν στο αμφιθέατρο του Δήμου Καλαμαριάς με θέματα γύρω από τη «αναγκαιότητα της τέχνης στα σχολεία και την ενίσχυση του εικαστικού και του εκπαιδευτικού του έργου». 

Βασιζόμενοι στην επικαιρότητα και τις συγκεκριμένες συνθήκες που διαμορφώνονται τον τελευταίο καιρό στην εκπαίδευση, αλλά και στη συμμετοχή των συναδέλφων του τόπου που διεξάγεται το σεμινάριο, διαμορφώνεται και αυτή τη χρονιά το περιεχόμενο και τη θεματολογία του.
Οι θεματικές ενότητες του σεμιναρίου θα είναι:  

● Οι εξελίξεις στη Γενική Παιδεία και την Καλλιτεχνική Εκπαίδευση. 
● Παρουσιάσεις διδακτικών ενοτήτων εικαστικής διδασκαλίας σε Δημοτικό και Γυμνάσιο. 

● Παρουσίαση project σε Λύκειο.

● Το μάθημα των Εικαστικών και η Ειδική Αγωγή.
Το αναλυτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ένωσης στις αρχές Απριλίου.

2. Σεμινάρια γνωριμίας  με τη  θεραπεία  μέσω των εικαστικών - Art Therapy (Προαιρετικά)
Α. Το Σάββατο το πρωί στο αμφιθέατρο, θα πραγματοποιηθούν δύο δίωρα βιωματικά εργαστήρια γνωριμίας με τη θεραπεία μέσω των εικαστικών (Art Therapy), με τίτλο «Self box». 
Ώρες: 10:00-12:00 και 12:00-14:00
Για τη συμμετοχή σ’ αυτά τα εργαστήρια θα ανοιχτεί κατάλογος στην έναρξη των εργασιών του σεμιναρίου, στην Καλαμαριά. Κόστος συμμετοχής εργαστηρίου 5€. 

Β. Επίσης το Σάββατο το απόγευμα και την Κυριακή το πρωί σε αίθουσα διδασκαλίας του 1ου Γυμνασίου Καλαμαριάς, προγραμματίζονται δύο τρίωρα θεωρητικά-βιωματικά εργαστήρια επιπέδου Masterclass. 
Τα σεμινάρια αυτά είναι προαιρετικά με δυνατότητα συμμετοχής και φίλων της Ένωσης. 

Μέσα από τις συναντήσεις αυτές θα δοθούν πολύτιμες πληροφορίες γύρω από θέματα Ψυχολογίας και Ψυχοπαθολογίας,  σε συνδυασμό με  τις ευρύτερες μεθόδους εφαρμογής του παιχνιδιού, τη δημιουργική ενασχόληση με το ευρύ φάσμα των θεραπευτικών ιδιοτήτων των εικαστικών υλικών.

Στους συμμετέχοντες δίδεται βιβλιογραφία, έντυπο υλικό από το Μεταπτυχιακό στην Art Therapy του Πανεπιστημίου «The School of the Art Institute of Chicago» (Σικάγο Αμερικής) και βεβαιώσεις παρακολούθησης ειδικά γι’ αυτό το σεμινάριο.
Σάββατο 6 Απριλίου.  Ώρες: 17:00 – 20:00 

«Ωδή στην εικαστική έκφραση των παιδιών πέρα από κάθε εμπόδιο - Art Therapy»

Κυριακή 7 Απριλίου. Ώρες: 11:00 – 14:00

«Το σύγχρονο μειδίαμα του Κούρου και της Κόρης - Εφηβεία και Art Therapy» 

Για τη συμμετοχή σε αυτά τα εργαστήρια έχει ανοιχτεί κατάλογος με σειρά προτεραιότητας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Ένωσης μέχρι τον αριθμό των 35 ατόμων, με τη δυνατότητα επιλογής ενός ή και των δύο εργαστηρίων, τα οποία έχουν διαφορετικές θεματικές ενότητες.

Εφ’ όσον υπάρξει η σχετική συμμετοχή, θα τηρηθούν οι ίδιες προδιαγραφές με αυτές της Αθήνας τις οποίες παραθέτουμε:

Χρήσιμες πληροφορίες για τους ενδιαφερόμενους 

Για τα παραπάνω σεμινάρια θα υπάρχει το συμβολικό ποσό συμμετοχής των 25€ το κάθε τρίωρο, σύνολο σεμιναρίου με τα δύο τρίωρα 50€. 

Για τα μέλη της Ένωσης η συμμετοχή σε ένα τρίωρο εργαστήριο 20 €, για δύο τρίωρα 40 €. 

Η τιμή αυτή ανταποκρίνεται στην αμοιβή του εκπαιδευτή, στα υλικά των εργαστηρίων στη μετακίνηση και στην ενίσχυση της Ένωσης.

Οι δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 29 Μαρτίου,  γίνονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Ένωσης  (enoshkkm@otenet.gr), και η κράτηση της θέσης, γίνεται με προκαταβολή 20€. 

Η τακτοποίηση μπορεί να γίνει με ταχυδρομική επιταγή (+4€ ταχυδρομικά τέλη), στα παρακάτω στοιχεία: Ζωή Χατζή του Δημητρίου, Παπαναστασίου 49 10445 Αθήνα. (Δεν γίνεται μέσω Τραπέζης).

Η εξόφληση της συμμετοχής θα γίνει μία ώρα πριν την έναρξη του συγκεκριμένου σεμιναρίου, Σάββατο 16:00 το απόγευμα. 
Παρακαλούμε, στις δηλώσεις συμμετοχής, να αναφέρεστε στην περιοχή που δηλώνετε, επειδή τα σεμινάρια πραγματοποιούνται σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Κρήτη. 

Επίσης για την άμεση επικοινωνία, να συμπληρώνετε πλήρη τα στοιχεία σας, ονοματεπώνυμο, ιδιότητα και τηλέφωνα.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΑΙ  ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ  ΕΝΩΣΗ
Το παραπάνω σεμινάριο που διοργανώνει η Ένωσή μας κάθε χρόνο στη Β. Ελλάδα με έγκριση του ΥΠΕΠΘ, απευθύνεται σε όλους τους εικαστικούς εκπαιδευτικούς ΠΕ08, οι οποίοι έχουν τη δυνατότητα να τα παρακολουθήσουν δωρεάν. Ωστόσο, σας καλούμε  μόνιμους, αναπληρωτές και ωρομίσθιους, να εγγραφείτε στην Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων, έτσι ώστε ο σύλλογός μας να εκφράζει με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα την ενότητα και αποφασιστικότητα δράσης του κλάδου.
	· Η Αίτηση και ετήσια εγγραφή μελών στην ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ η οποία διοργανώνει το σεμινάριο είναι 25 €.

· Για την εγγραφή των νέων συναδέλφων μονίμων, αναπληρωτών, ωρομισθίων, Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στην Ένωση, απαραίτητη προϋπόθεση είναι:

   α) Επικυρωμένο αντίγραφο  πτυχίου ΑΣΚΤ Ελλάδας ή αντίγραφο ισοτιμίας-αντιστοιχίας  πτυχίου Σχολών Καλών Τεχνών  του εξωτερικού,  

      β) Βεβαίωση από τη Διεύθυνση του σχολείου, πιστοποίησης διδασκαλίας του μαθήματος  των Εικαστικών στο οικείο Σχολείο και 

      γ) Ετήσια συνδρομή 25€.

· Στο χώρο του σεμιναρίου θα διατίθενται οι εκδόσεις της Ένωσης.

· Για την εξυπηρέτηση των συμμετεχόντων ( καφέ, νερό, τοστ, κλπ) θα λειτουργεί το κυλικείο του Σχολείου. 




ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

α) ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ:  Εκδόθηκε το νέο τεύχος περιοδικού «Εικαστική Παιδεία»  Νο 28. 
β) ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ Γιοχάννες Ίττεν:  Έγινε η τρίτη  επανέκδοση του βιβλίου του Γιοχάννες Ίττεν «Τέχνη του Χρώματος» το οποίο είχε εξαντληθεί και ζητείται από τις Ανώτατες Σχολές και το κοινό. Την επανέκδοσή του επιχορήγησε το Ίδρυμα Μιχελή.
γ) Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΣΚΕΨΗΣ: Έγινε επανέκδοση σε ψηφιακή μορφή, power point της Α΄ σειράς των 300 φωτεινών διαφανειών με τίτλο «Η εξέλιξη της εικαστικής σκέψης». Πρόκειται για μια σειρά διαφανειών από την προϊστορία έως και τον αιώνα μας.
δ) ΕΙΚΟΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΕΧΝΗΣ: Σαρανταοκτώ επιλεγμένα θέματα χρήσιμα για τη διδασκαλία της ιστορίας τέχνης, εμπεριέχονται στο DVD «Εικόνες Ιστορίας Τέχνης» που διατίθεται από την Ένωση. Συγκεκριμένα παρουσιάζονται 2.700 εικόνες Ζωγραφικής-Γλυπτικής-Αρχιτεκτονικής, με θέματα, κινήματα τέχνης, μονογραφίες, που προέρχονται από όλες τις μεγάλες ιστορικές περιόδους, από την προϊστορία έως και τον αιώνα μας. Η παρουσίαση πραγματοποιείται σε ψηφιακή μορφή power point, πρόγραμμα ανοιχτό το οποίο επιδέχεται επιλογής, προσθήκης ή αφαίρεσης εικόνων, ανάλογα με τις ανάγκες του διδάσκοντα.

Τις παραπάνω νέες εκδόσεις της Ένωσης μπορείτε να τις προμηθευτείτε  στο σεμινάριο στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης. Διαφορετικά μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, ώστε να σας τα αποστείλουμε με ταχυδρομική αντικαταβολή. 
Δωρεάν χορήγηση εκδοτικού υλικού στα νέα μέλη της Ένωσης 

αναπληρωτές ΠΕ08 των ΕΣΠΑ

Το Δ.Σ. της Ένωσής μας με την είσοδο στην εκπαίδευση νέων συναδέλφων εικαστικών αναπληρωτών στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, με την πρόθεση να ενθαρρύνει και να συμπαρασταθεί στο δύσκολο αυτό ξεκίνημά τους, αποφάσισε τη δωρεάν χορήγηση στα νέα μέλη της, μεγάλου μέρους των χρήσιμων εκδόσεών της, του ύψους των 100€.
Συγκεκριμένα  διανέμονται  13 τεύχη της Εικαστικής Παιδείας από Νο6 έως Νο18.

(Τα τεύχη Νο1 έως Νο5 έχουν εξαντληθεί), ενώ τα υπόλοιπα τεύχη  προσφέρονται με έκπτωση.
	Η διάθεση των περιοδικών  γίνεται κάθε Τετάρτη 19:00 – 21:00,  μόνο από τα Γραφεία της Ένωσης στην Αθήνα  (Παπαναστασίου 49 Αθήνα κοντά στον ηλ. σταθμό Αγ. Νικολάου. Τηλ.:  210 8321783 / 6977904185). 

Δυστυχώς δεν έχουμε τη δυνατότητα μεταφοράς τους στη Θεσσαλονίκη, 

ή ταχυδρομικής αποστολής στην περιφέρεια,  

λόγω μεγάλου βάρους και κόστους. 

Γι’ αυτό θα πρέπει να βρείτε τρόπο προμήθειάς τους ερχόμενοι οι ίδιοι ή στέλνοντας συγγενικό ή φιλικό πρόσωπο στην Αθήνα να τα παραλάβει.

Το βάρος των περιοδικών είναι επτά κιλά και για τη μεταφορά τους είναι χρήσιμο σχετικό σακίδιο.

Προϋπόθεση για τη χορήγηση του υλικού, είναι η εγγραφή στην Ένωση με την προσκόμιση αντίγραφου πτυχίου ΑΣΚΤ και βεβαίωσης από τη Διεύθυνση του σχολείου, με την οποία θα πιστοποιείται ότι διδάσκετε το μάθημα των Εικαστικών στο οικείο Δημοτικό Σχολείο. 

Επίσης εξουσιοδότηση στην περίπτωση παραλαβής του από τρίτο συγγενικό ή φιλικό πρόσωπο.




Ο κάθε καλλιτέχνης που θα βρεθεί στην εκπαίδευση  χρήσιμο είναι να έχει στα χέρια του όλη τη σειρά των περιοδικών «ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ». Ανεξάρτητα σε ποια βαθμίδα θα διδάξει μπορεί να επιλέξει θέματα και να τα προσαρμόσει αντίστοιχα στη διδασκαλία του. Σε σχετικό φυλλάδιο παρατίθενται άρθρα που εμπεριέχονται στην «Εικαστική Παιδεία», σχετικά με τη διδασκαλία των Εικαστικών στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, και είναι αναρτημένο μαζί με τον αναλυτικό τιμοκατάλογο όλου του εκδοτικού υλικού στην ιστοσελίδα  της Ένωσης  www.art-teachers.com
Για το Δ.Σ. της ΕΝΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

                  Η Γραμματέας                                                                       Η Πρόεδρος

                Νότα Παληοκώστα                                                                   Ζωή Χατζή
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