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Θέμα: «Εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση και πραγματοποίηση 4ημερης σχολικής εκδρομής».
O Συλλ. Διδασκόντων (δια μέσω του Δ/ντή) του 1ου Δ.Σχ. Κασσανδρείας  ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία με κλειστή προσφορά, για τη διοργάνωση και πραγματοποίηση 3ημερης σχολικής εκδρομής στη Αθήνα- Βουλη των Ελλήνων για τη χρονική περίοδο από 8/6/2013 έως 10/6/2013 (με 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα), στο πλαίσιο επίσκεψης στη Βουλή, σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Συλλόγου Διδασκόντων.

Το πρόγραμμα της επίσκεψης έχει ως εξής:
Επίσκεψη στη ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ 8-6-2013
Aναχώρηση από τον ΟΤΕ Κασσανδρείας στις 6.00 το πρωί

Επίσκεψη ΟΑΚΑ  στις 14.00

Άφιξη στο ξενοδοχείο  στις 15.00   ( Ξεκούραση)

17.30 Πλανητάριο  

19.00 Πασαλιμάνι Καστέλλα (Φαγητό Βόλτα)
11.00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο
ΚΥΡΙΑΚΗ   9-6-2013
Έως 08.30  ΠΡΩΙΝΟ

08.30-9.30 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ

09.40-10.40 ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΌ ΜΟΥΣΕΊΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ    

10.40-11.40  ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΊΟ(ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, ΚΑΛΛΛΙΜΑΡΜΑΡΟ ΣΤΑΔΙΟ, ΟΜΟΝΟΙΑ, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ)

11.40-13.00   ΠΑΛΑΙΑ ΒΟΥΛΗ 

13.10- 18.30 ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΡΟ-  ΦΑΓΗΤΟ- ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

19.00-….    ΠΛΑΚΑ –ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ  ταβέρνα : «Ο Γέρος του Μοριά» στην Πλάκα

ΔΕΥΤΕΡΑ 10-6-2013
  09.00  ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΒΟΥΛΗ

10.00-10.30    ΑΛΛΑΓΗ ΦΡΟΥΡΑΣ

11.00 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

12.00  ΑΤΤΙΚΟ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ 

15.00  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ

· Ξενοδοχείο κατά προτίμηση στην περιοχή της Ακρόπολης.

· Ο αριθμός των συμμετεχόντων ατόμων είναι: 37 (μαθητές: 16, Εκπ/κοι Συνοδοί / Αρχηγός:3, γονείς: 18)     

Παρακαλείσθε στην προσφορά να αναφέρεται τα εξής:

Όνομα ξενοδοχείου, θέση, κατηγορία, καθώς και οι παρεχόμενες από αυτό υπηρεσίες, γεύματα (πλήρης περιγραφή), κόστος ξεναγού, ποσό ή ποσοστό της τιμής που πρέπει να καταβληθεί ως προκαταβολή, χρονοδιάγραμμα εξόφλησης υπολοίπου. 

Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά που υποβάλλει στο σχολείο για να αναλάβει την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως:

· Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο να βρίσκεται σε ισχύ (Γ2/129287/2011, ΦΕΚ 2769/2-12-2011, τ. Β’). 

· Ασφάλεια αστικής-επαγγελματικής ευθύνης.

Επίσης η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

·    Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για την μεταφορά μαθητών.

·    Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (η κάλυψη θα γίνεται από την τραπεζική εγγύηση του Τουριστικού Γραφείου και το ποσό που καθορίζει το σχολείο θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 5πλάσιο του συμφωνηθέντος ποσού). 

·    Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κ.λπ.), δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο. 

·    Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά για τις δύο παραπάνω περιπτώσεις των μέσων μεταφοράς των μαθητών και συνοδών. 

· Οδηγό που να γνωρίζει τις περιοχές των επισκέψεων.

· Ξεναγό για το μουσείο της Ακρόπολης

· Αποδείξεις υπηρεσιών για κάθε άτομο

·    Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύουν το τουριστικό γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

Οι προσφορές θα κατατεθούν μέχρι Τετάρτη 10/04/2013 στις 11:30 και θα ανοιχθούν την ίδια μέρα και ώρα στο γραφείο  του Συλλόγου Διδασκόντων παρουσία της αρμόδιας  Επιτροπής και του  Σύλλογου Διδασκόντων. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρευρεθούν στο άνοιγμα των προσφορών.

 Ο Διευθυντής  
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