16o Συνέδριο Βαλκανικής Εταιρείας Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης 
«Η εικόνα του Άλλου/του Γείτονα

Στα Εκπαιδευτικά Συστήματα των Βαλκανικών Χωρών»
Θεσσαλονίκη, 26-29 Σεπτεμβρίου 2013

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

Συνδιοργανωτές:

- Βαλκανική Εταιρεία Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης (ΒΕΠΕ)

- Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (ΠΑΜΑΚ)

- Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (ΑΠΘ)

- Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας (ΠΔΜ)

- Ελληνικό Τμήμα ΒΕΠΕ 

- Παράρτημα Μακεδονίας της Παιδαγωγικής Εταιρείας Ελλάδος.
Πρόσκληση Συμμετοχής με Εισήγηση 

Πριν από 15 χρόνια ακριβώς, 16-18 Οκτωβρίου 1988, σε συνεργασία με άλλους φορείς η Βαλκανική Εταιρεία Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης (ΒΕΠΕ) διοργάνωσε το 1ο Συνέδριο, το οποίο διεξήχθη στη Θεσσαλονίκη, στην παλιά Αίθουσα Τελετών του Α. Π. Θεσσαλονίκης, με θέμα «Η εικόνα του Άλλου/του Γείτονα στα σχολικά βιβλία των Βαλκανικών Χωρών». Το 16ο Συνέδριο, με τη σειρά του, θα παράσχει την ευκαιρία να εξετασθούν και να παρουσιασθούν από τους συμμετέχοντες οι εξελίξεις στα Εκπαιδευτικά Συστήματα των Βαλκανικών Χωρών, κατά το χρονικό διάστημα που μεσολάβησε (1998-1999), ώστε να διαπιστωθεί αν οι ραγδαίες πολιτικές διαφοροποιήσεις στην περιοχή αντικατοπτρίζονται και στην εκπαίδευση των χωρών μας.

Σκοπός, λοιπόν, του Συνεδρίου είναι η παρουσίαση της τρέχουσας έρευνας – με τις σχετικές μεθόδους ανάλυσης των κοινωνικών επιστημών- σε ό,τι αφορά την εικόνα του Βαλκάνιου Άλλου/Γείτονα στα σχολικά βιβλία και, γενικότερα, τα Προγράμματα Σπουδών  (Αναλυτικά Προγράμματα, Οδηγίες και εκπαιδευτικό software) όσο και στο συγκείμενο της καθημερινότητας στα σχολεία των Βαλκανικών χωρών, ξεκινώντας από την παραδοχή ότι τα ανωτέρω ως πληροφοριακό, εκπαιδευτικό και πολιτικό μέσο μπορούν να επηρεάσουν τους μαθητές σε γνωστικό, συναισθηματικό και αξιολογικό επίπεδο (διαμορφώνοντας στάσεις, αναπαράγοντας στερεότυπα, προκαταλήψεις, εχθρικές εικόνες κ.λ.π.) και θεωρώντας τα ως μια πολύ σημαντική παράμετρο για τη διδασκαλία και τη μάθηση.
Οι συμμετέχοντες μπορούν να παρουσιάσουν- με εισήγηση ή poster- την έρευνά τους για ένα ή για περισσότερα σχολικά βιβλία (σειρά), αλλά επίσης και μια συγκριτική μελέτη, κάθετου ή οριζόντιου χαρακτήρα.
Κύρια υποθέματα:
Τα σχολικά βιβλία και τα Προγράμματα Σπουδών, κυρίως, για τη Διδασκαλία Γλώσσας, της Ιστορίας, της Λογοτεχνίας, της Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής, της Γεωγραφίας και των Θρησκευτικών, καθώς και οι σχολικές δραστηριότητες, όπως η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, και τελετές μπορεί να εξετασθούν ως προς :

· την έννοια του εθνικού «εαυτού», εθνικού «εχθρού» και της εθνικής ταυτότητας,
· τη σχέση τους με την εξωτερική πολιτική, την διαβαλκανική συνεργασία, την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την οικονομική κρίση,

· τη διδασκαλία και μάθηση στην σχολική τάξη, στις δραστηριότητες εκτός διδακτικού ωραρίου και στις σχολικές γιορτές για τις εθνικές επετείους,

· τις απόψεις των εκπαιδευτικών και των μαθητών για τα εν χρήσει εκπαιδευτικά μέσα.

Συμμετέχοντες :

· Πανεπιστημιακοί,

· Ερευνητές,

· Εκπαιδευτικοί,

· Μεταπτυχιακοί φοιτητές  και υποψήφιοι διδάκτορες,
· Σχεδιαστές εκπαιδευτικής πολιτικής.
Γλώσσα του Συνεδρίου θα είναι η Αγγλική
Για τις προθεσμίες υποβολής των περιλήψεων, της δήλωσης συμμετοχής, καθώς και τη διαδικτυακή διεύθυνση επικοινωνίας, θα ακολουθήσει, σύντομα, ανακοίνωση. 
                                                     Η Οργανωτική Επιτροπή του 16ου Συνεδρίου της ΒΕΠΕ
