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Υποψήφιοι για παραίτηση εκπ/κοί
Από 1-6-2013 σταματάει η καταβολή των τρίμηνων αποδοχών και ξεκινάει η προκαταβολή σύνταξης σύμφωνα με το Νόμο 4151/2013. 

Συγκεκριμένα στο άρθρο 1 αναφέρεται:
Ο μόνιμος υπάλληλος που αποχωρεί από την Υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης, λαμβάνει κατά μήνα και μέχρι την ημερομηνία έναρξης πληρωμής της σύνταξής του, προκαταβολή σύνταξης το ποσό της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 50% του βασικού μισθού του μισθολογικού κλιμακίου που έφερε ο υπάλληλος κατά την 31.10.2011. 
Παρακαλούνται οι επκ/κοί που πρόκειται να παραιτηθούν (1η αίτηση 1-10 Ιουλίου),
μέχρι την Τετάρτη 29 Μαΐου 2013,
να ενημερώσουν εγγράφως το Τμήμα Μισθοδοσίας κα Αμπελά Κατερίνα ( τηλ. 2371021959), στέλνοντας υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 με FAX στο 2371024235 (με την ένδειξη για μισθοδοσία)
Θα αναγράφετε στην υπεύθυνη δήλωση για τη μισθοδοσία: “Παρακαλώ να μη με συμπεριλάβετε στη μισθοδοσία Ιουλίου (ή Ιουλίου και Αυγούστου) [ή Αυγούστου] (ανάλογα με την παραίτησή σας)  καθότι πρόκειται να συνταξιοδοτηθώ),ώστε να βγουν εκτός μισθοδοσίας Ιουλίου (ή Αυγούστου αντίστοιχα) καθότι η μισθοδοσία αποστέλλεται στην ΕΑΠ ηλεκτρονικά ένα μήνα πριν.
Εφόσον θα σταλεί η μισθοδοσία Ιουλίου στην ΕΑΠ στις 1 Ιουνίου και του Αυγούστου στις 1 Ιουλίου, όταν θα γίνουν οι αιτήσεις για παραίτηση θα έχει σταλεί για πληρωμή και η μισθοδοσία Αυγούστου.
Όσοι κάνουν δήλωση θα πληρωθούν ότι δικαιούνται, ετεροχρονισμένα και από την επόμενη της παραίτησης θα παίρνουν προκαταβολή σύνταξης.
Όσοι δεν κάνουν δήλωση αφού θα έχει σταλεί η μισθοδοσία Ιουλίου και Αυγούστου για να βγουν στη σύνταξη πρέπει να επιστρέψουν αχρεωστήτως τις μικτές αποδοχές και όχι τις πληρωτέες, κάτι που δεν συμφέρει.
Θα ήταν προτιμότερο ακόμη και αυτοί που έχουν μικρή πιθανότητα να υποβάλουν αίτηση παραίτησης να το δηλώσουν στο τμήμα μισθοδοσίας και εφόσον  παραιτηθούν θα υπάρχει καθαρή πληρωμή, ενώ αν τελικά δεν παραιτηθούν θα πληρωθούν Ιούλιο και Αύγουστο όλα μαζί τον Σεπτέμβριο-Οκτώβριο. 
ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 
Η ανωτέρω δήλωση αφορά μόνο τη μισθοδοσία και δεν είναι δευσμευτική για την παραίτηση.

Για τη διαδικασία παραίτησης οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπ/κοί θα απευθύνονται στη Δ/νση Π.Ε. Χαλκιδικής κ. Αργυρή Παναϊρλή, τηλ. : 2371023055.
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