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Θέμα: «Εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο της κήρυξης της επανάστασης του 1821 στην Χαλκιδική»
Την Κυριακή στις 1 Ιουνίου 2014 θα εορτασθεί στην πόλη του Πολυγύρου η επέτειος της κήρυξης της επανάστασης του 1821 στην Χαλκιδική σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 1119/80. Λόγω της σημασίας που έχει για τον  Ν. Χαλκιδικής  ο εορτασμός της προαναφερόμενης επετείου, υποχρέωση όλων μας είναι να προσπαθήσουμε οι εκδηλώσεις να πραγματοποιηθούν με τον ιδανικότερο τρόπο.

Για το σκοπό αυτό σας παραθέτουμε στην συνέχεια τις λεπτομέρειες της συμμετοχής των αντιπροσωπευτικών σχολείων Ν. Χαλκιδικής και όλων των σχολείων της πόλης του Πολυγύρου στις εορταστικές εκδηλώσεις της επετείου της κήρυξης της επανάστασης στην Χαλκιδική το 1821.

Παρασκευή 30 Μαΐου 2014  
Και ώρα 11:00 μ.μ. Προσκύνημα και κατάθεση στεφανιών στο Μνημείο των Ηρώων της πόλης από τους μαθητές των σχολείων της πόλης. Η κατάθεση στεφανιών θα γίνει με την εξής σειρά: Νηπιαγωγεία,  Δημοτικά Σχολεία και Γυμνάσιο Πολυγύρου. Ακολουθεί ενός (1) λεπτού σιγή και αμέσως μετά η ανάκρουση του Εθνικού  Ύμνου. Μετά την τελετή, τα τμήματα θα μεταβούν στο χώρο αναμονής και συγκέντρωσης για τη δοκιμαστική παρέλαση, η οποία θα γίνει με τη σειρά της κατάθεσης των στεφανιών.

 
Σας επισημαίνουμε ότι τα  Νηπιαγωγεία, το Εργαστήρι Ειδικής Εκπαίδευσης, το Εσπερινό Λύκειο, το Εσπερινό Γυμνάσιο, το Γενικό Λύκειο και το Επαγγελματικό Λύκειο Πολυγύρου δεν θα παρελάσουν.

Παρακαλούνται οι υπεύθυνοι καθηγητές Φ.Α. να φροντίσουν ώστε τα σχολεία να βρίσκονται στο χώρο του Ηρώου στις 10:45 μ.μ.
Το συντονισμό της όλης τελετής στο χώρο του Ηρώου  αναθέτουμε στον καθηγητή Φυσικής Αγωγής κ. Πάππο Ιωάννη. 

Η Φιλαρμονική του Δήμου παρακαλείται να βρίσκεται στο χώρο του Ηρώου στις 10:50 π.μ. και  ο Δήμος να φροντίσει για τη μικροφωνική εγκατάσταση στον προαναφερόμενο χώρο. Παρακαλούμε την Τροχαία να μεριμνήσει τη ρύθμιση της κυκλοφορίας για την πραγματοποίηση της κατάθεσης στεφανιών και της δοκιμαστικής παρέλασης.

Κυριακή 1 Ιουνίου 2014
Ώρα 10:30 Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Νικολάου

Οι σημαιοφόροι και οι παραστάτες των σχολείων της Π/θμιας Εκπ/σης που ορίσθηκαν, από τους 5 περιφερειακούς Δήμους Ν. Χαλκιδικής, τα αντιπροσωπευτικά τμήματα των σχολείων της Π/θμιας Εκπ/σης της πόλης του Πολυγύρου, του 1ου και 3ου Δημοτικών Σχολείων Πολυγύρου με τους σημαιοφόρους, θα συγκεντρωθούν στο Ηρώο αφού παραλάβουν από την είσοδο του Διοικητηρίου πινακίδα του Δήμου που εκπροσωπούν, την οποία θα κρατάει μαθητής που θα προπορεύεται της σημαίας του σχολείου (και θα την παραδώσουν μετά την λήξη στον ίδιο χώρο). Στη συνέχεια θα   μεταβούν με τη Φιλαρμονική του Δήμου Πολυγύρου  στο Μητροπολιτικό Ναό. Το 2ο Δημοτικό Σχολείο Πολυγύρου θα μεταβεί απευθείας στον Μητροπολιτικό Ναό. Καταληκτικός χρόνος συγκέντρωσης και αναχώρησης 10:00 π.μ. (Εντός του Ναού θα βρίσκονται μόνο οι σημαιοφόροι λόγω στενότητας του χώρου το αργότερο μέχρι 10:15 π.μ.)
Ώρα 10:20 π.μ.  Πέρας προσέλευσης των επισήμων στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου. Κατά την προσέλευση των επισήμων η Φιλαρμονική του Δήμου θα αποδίδει τιμές. Μετά τη λήξη της Δοξολογίας θα εκφωνηθεί στον Ιερό Ναό ο Πανηγυρικός της ημέρας. Με το τέλος του Πανηγυρικού τα τμήματα των σχολείων  θα μεταβούν στο χώρο αναμονής και θα αναπτυχθούν για την παρέλαση. Ενώ  οι σημαιοφόροι και οι παραστάτες θα μεταβούν στο χώρο του Ηρώου για την κατάθεση των στεφανιών με την συνοδεία της Φιλαρμονικής του Δήμου Πολυγύρου.  Μετά την λήξη της κατάθεσης των στεφανιών οι σημαίες θα τεθούν επικεφαλής των τμημάτων τους και θα ακολουθήσει η παρέλαση με την εξής σειρά:

A΄.  Τα Δημοτικά Σχολεία των (5) Δήμων κατά απόλυτη αλφαβητική σειρά και θα ακολουθήσουν τα Δημοτικά Σχολεία της πόλης του Πολυγύρου ως εξής :

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

Δ.Σ. Αρναίας, Δ.Σ. Καλλιθέας, Δ.Σ. Σάρτης, Δ.Σ. Σημάντρων, 1ο Δ.Σ. Πολυγύρου, 2ο Δ.Σ. Πολυγύρου, 3ο Δ.Σ. Πολυγύρου.

 B΄.   Τα Τμήματα  Προσκόπων, Πολιτιστικών και Λαογραφικών Συλλόγων, και διμοιρίας της Ελληνικής Αστυνομίας. Την παράταξη θα κλείσει η Φιλαρμονική του Δήμου Πολυγύρου.

 
Την  μετακίνηση  των Μαθητών / τριών των  Σχολείων Π/θμιας Εκπ/σης των παραπάνω πέντε περιφερειακών Δήμων Ν. Χαλκιδικής θα αναλάβει η Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής με την ναύλωση λεωφορείων ή ταξί κατά περίπτωση.

Την εποπτεία της παράταξης των αντιπροσωπευτικών τμημάτων στο Μητροπολιτικό Ναό, θα έχουν οι συνοδοί καθηγητές Φυσικής Αγωγής και δάσκαλοι, οι οποίοι θα έχουν και την ευθύνη της παράταξης των τμημάτων 15 λεπτά νωρίτερα από την έναρξη της παρέλασης.

Το γενικό πρόσταγμα της παρέλασης θα έχει ο καθηγητής Φ.Α. κ. Πάππος Ιωάννης της Δ.Δ.Ε. Χαλκιδικής συνεπικουρούμενος από τον καθηγητή Φ.Α. κ. Βασιλάκη Ιωάννη.

     
Εφιστούμε την προσοχή στους συνοδούς καθηγητές Φ.Α. σχετικά με την μεταφορά της σημαίας διότι παρατηρήθηκε το δυσάρεστο φαινόμενο σε εορτασμούς Επετείων, να περιφέρεται άσκοπα η σημαία από μαθητές χωρίς την εποπτεία του υπευθύνου. Παρακαλούμε η σημαία να μετακινείται μόνο σύμφωνα με το πρόγραμμα του εορτασμού.
 Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές των σχολείων, οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής και οι υπεύθυνοι δάσκαλοι να φροντίσουν  για τη σωστή προετοιμασία, την ομοιόμορφη στολή των τμημάτων και την καλή εμφάνιση αυτών, κατά τις εορταστικές εκδηλώσεις της Επετείου.
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ



1.  Γραφείο Τύπου Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής

2.  Δήμο Πολυγύρου

3.  Δήμο Σιθωνίας

4.  Δήμο  Αριστοτέλη

5.  Δήμο Νέας Προποντίδας

6.  Δήμο Κασσάνδρας 

7.  Αστυνομικό Τμήμα Πολυγύρου

8.  Τροχαία Πολυγύρου (Παρασκευή & Κυριακή)

9.  Φιλαρμονική Δήμου Πολυγύρου (Παρασκευή & Κυριακή)

	Ο Δ/ντής της Δ/νσης
Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Χαλκιδικής
Δρ. Θεόδουλος Λ. Ταπανίδης
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