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	ΘΕΜΑ 
	:
	Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς (ΕΗΠΚ) 2014


Σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο του εορταστικού τριημέρου «Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς» που διοργανώνεται από τη Διεύθυνση Μουσείων, Εκθέσεων και Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού με γενικό τίτλο: «Τα πρόσωπα του Χρόνου», η Εφορεία Παλαιοανθρωπολογίας–Σπηλαιολογίας Βόρειας Ελλάδος διοργανώνει σχετική εκδήλωση με θέμα: «Ταξιδεύοντας στο παρελθόν μέσα από σπήλαια και βραχοσκεπές».
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το τριήμερο 26, 27 και 28 Σεπτεμβρίου, ημέρες Παρασκευή ως Κυριακή. Αναλυτικά:

· Την Παρασκευή 26-9-2013 και ώρες 9 π.μ. – 13.30 μ.μ, θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτική δράση για μαθητές πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, προκειμένου να έρθουν  σε επαφή με τον ιδιαίτερο χώρο του σπηλαίου Πετραλώνων και να ενημερωθούν για την έννοια του χρόνου στην αρχαιολογία αλλά και για τις ποικίλες χρήσεις των σπηλαίων από τον άνθρωπο σε διάφορες χρονικές περιόδους.  
Η δράση απευθύνεται σε παιδιά τάξεων Δ’ έως Στ’ Δημοτικού, μπορεί να εξυπηρετήσει τέσσερις (4) τάξεις των 25 μαθητών και θα περιλαμβάνει ξενάγηση στο σπήλαιο και το μουσείο Πετραλώνων, προβολή οπτικού υλικού και διαδραστικό παιχνίδι. 
Παρακαλούμε τα σχολεία που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην παραπάνω εκδήλωση να αποστείλουν δηλώσεις συμμετοχής στην υπηρεσία μας με fax (2310-410376) το αργότερο μέχρι τις 19 Σεπτεμβρίου 2014. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για την  επιλογή των τάξεων.

Συνιστούμε τα παιδιά που θα συμμετάσχουν να είναι εφοδιασμένα με αντιολισθητικά υποδήματα (αθλητικά) καθώς το πρόγραμμα περιλαμβάνει ξενάγηση στο εσωτερικό του σπηλαίου.
· Το Σάββατο 28 και την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου η είσοδος θα είναι ελεύθερη και θα πραγματοποιούνται ξεναγήσεις για το κοινό, 9:00 π.μ. - 17:00 μ.μ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23730-73365.
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