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	Θεσσαλονίκη,  10-10-2014 
Αριθμ.  Πρωτ.  Δ.Υ.
ΠΡΟΣ:
1. Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ και ΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας

2. Διευθύνσεις ΠΕ και ΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας

3. Μέλη ΠΟΔΠ
(Διά των αρμόδιων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης)

4. Σχολικές Μονάδες ΠΕ και ΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας
               (Διά των αρμόδιων Διευθύνσεων  Εκπαίδευσης)
5. Συμβουλευτικούς Σταθμούς Νέων (Διά των αρμόδιων Διευθύνσεων  Εκπαίδευσης)
6. Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας

               (Διά των αρμόδιων Διευθύνσεων  Εκπαίδευσης)
7. ΚΠΕ (Δια της Περιφερειακής Διεύθυνσης  Εκπαίδευσης)
8. Μέλη Δικτύων (Διά των αρμόδιων Διευθύνσεων  Εκπαίδευσης)



ΘΕΜΑ : Δράσεις Πρόληψης και Αντιμετώπισης της Σχολικής Βίας στην Κεντρική Μακεδονία
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Η Περιφερειακή Διεύθυνση ΠΕ και ΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας, στην προσπάθειά της να δημιουργήσει τις δομές Πρόληψης και Αντιμετώπισης της σχολικής βίας και του εκφοβισμού σε όλα τα σχολεία της Κεντρικής Μακεδονίας, προέβη σε δράσεις, στις οποίες η συμβολή όλων σας υπήρξε καθοριστική.
Για το λόγο αυτό τόσο ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης όσο και όλοι οι συνεργάτες της προσπάθειας αυτής σας ευχαριστούμε θερμά για την σημαντική προσφορά σας.

Η προσπάθεια αυτή, η οποία ξεκίνησε με δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας, θα συνεχιστεί και κατά τη φετινή σχολική χρονιά, με στόχο να υλοποιηθούν δράσεις πρόληψης και αντιμετώπισης της σχολικής βίας στις σχολικές μονάδες.

Για το σκοπό αυτό και με βάση τις σχετικές εγκυκλίους θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω:

Α. Με  βάση τη με αριθμ. Πρωτ.4077/28-4-2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων υλοποιούνται οι Πράξεις «Ανάπτυξη και λειτουργία δικτύου ενημέρωσης, επιμόρφωσης, πρόληψης και αντιμετώπισης των φαινομένων σχολικής βίας και εκφοβισμού». Στο πλαίσιο των πράξεων αυτών έχουν οριστεί Περιφερειακές Ομάδες Δράσεων Πρόληψης (ΠΟΔΠ) σε επίπεδο Περιφερειακής Διεύθυνσης  και  ομάδες Δράσεων Πρόληψης – ΟΔΠ (αποτελούμενες από 2 μόνιμους εκπαιδευτικούς) σε κάθε σχολική μονάδα.

Οι αρμοδιότητες των ομάδων αυτών ορίζονται στην παραπάνω εγκύκλιο. Οι εκπαιδευτικοί που μετέχουν στις ομάδες αυτές και μόνον αυτοί μπορούν να συμμετέχουν στα επιμορφωτικά προγράμματα της Δράσης 3 των συγκεκριμένων πράξεων «Ενημέρωση-επιμόρφωση εκπαιδευτικών στη διάγνωση, πρόληψη και αντιμετώπιση των φαινομένων της σχολικής βίας». Η επιμόρφωση αυτή θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με ενημέρωση από την ομάδα έργου, εντός του επόμενου διμήνου και θα περιλαμβάνει 8 ώρες δια ζώσης εκπαίδευση και 50 ώρες εξ αποστάσεως εκπαίδευση για τα μέλη ΠΟΔΠ και 50 ώρες εξ αποστάσεως για τα μέλη ΟΔΠ.

Β. Με βάση τη με αριθμ. Πρωτ. 195630/Γ1/19-12-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ορίστηκε ένας εκπαιδευτικός σε κάθε σχολείο ως υπεύθυνος για θέματα σχολικής βίας και εκφοβισμού. Οι εκπαιδευτικοί που ορίστηκαν με βάση την εγκύκλιο αυτή μπορούν να συμμετέχουν  στις επιμορφώσεις των 50 ωρών εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μόνον εάν αποτελούν και μέλη ΟΔΠ. Εάν δεν είναι μέλη ΟΔΠ, μπορούν, εφόσον το επιθυμούν, να συμμετέχουν στις δράσεις πρόληψης και 
αντιμετώπισης της σχολικής βίας στη σχολική μονάδα στην οποία ανήκουν, συνεργαζόμενοι με τα μέλη ΟΔΠ.

Γ. Άμεσα θα ανακοινωθούν οι ημερομηνίες συνάντησης των μελών ΠΟΔΠ με την ομάδα Συντονισμού των δράσεων στην Κεντρική Μακεδονία, ώστε να καθοριστεί επακριβώς το πλαίσιο δράσεών τους. Στη συνέχεια η κάθε ΠΟΔΠ θα μπορεί να ξεκινήσει τις συναντήσεις με τα μέλη ΟΔΠ της περιοχής ευθύνης της. Για το λόγο αυτό προτείνεται οι δράσεις των ΠΟΔΠ και ΟΔΠ να ξεκινήσουν να πραγματοποιούνται μετά τις συναντήσεις με το Συντονιστή Δράσεων Πρόληψης της Κεντρικής Μακεδονίας και την ομάδα υποστήριξης, που προγραμματίζονται και θα πραγματοποιηθούν το συντομότερο.

Δ. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που έχουν οριστεί ως υπεύθυνοι των σχολικών μονάδων, με βάση και τις δύο παραπάνω εγκυκλίους, να ευαισθητοποιήσουν όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων τους, ώστε να συμπληρώνουν τη φόρμα καταγραφής περιστατικών σχολικής βίας που είναι αναρτημένη στην Ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΠΕ και ΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας. Με τον τρόπο αυτό θα ενημερώνεται ο Συντονιστής Δράσεων και θα υλοποιούνται σχετικές παρεμβάσεις.

Ε. Οι καλές πρακτικές που εφαρμόζονται στις σχολικές μονάδες να κοινοποιούνται στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης στις οποίες ανήκει το κάθε σχολείο και στη συνέχεια να αποστέλλονται από αυτές στην Περιφερειακή Διεύθυνση, για να αναρτώνται στην Ιστοσελίδα του Παρατηρητηρίου. 
ΣΤ. Τα Δίκτυα που έχουν δημιουργηθεί κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα εξακολουθούν να ισχύουν και παρακαλούνται οι Υπεύθυνοι των Δικτύων να τα ενεργοποιήσουν, ώστε να υπάρχει δυνατότητα άμεσης παρέμβασης σε περιπτώσεις σχολικής βίας που δεν μπορούν να επιλυθούν σε επίπεδο σχολικής μονάδας. Ο ρόλος των Δικτύων στην αντιμετώπιση περιστατικών σχολικής βίας είναι καθοριστικός, καθόσον στελεχώνονται με αξιόλογο επιστημονικό και έμπειρο προσωπικό.

Ζ. Τα Δίκτυα αλλά και οι ΠΟΔΠ και ΟΔΠ παρακαλούνται να φροντίσουν  ώστε να προωθηθούν και να αξιοποιηθούν συνεργασίες με εμπλεκόμενους φορείς (Κέντρα πρόληψης, ΟΤΑ,  Ε.Ψ.Υ.Π.Ε., Χαμόγελο του Παιδιού…). Να φροντίσουν επίσης ώστε να προωθούνται στις σχολικές μονάδες προγράμματα πρόληψης της σχολικής βίας με ταυτόχρονη αξιοποίηση του Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών και να οργανώνονται 
εκδηλώσεις με στόχο την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και κατάρτιση εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών.

Η. Τονίζεται ότι οι ΠΟΔΠ και ΟΔΠ οφείλουν να τηρούν σε αρχεία πρακτικά,  στατιστικά στοιχεία, στοιχεία σχετικά με την υλοποίηση των δράσεων, καλές πρακτικές που εφαρμόζουν και ό, τι αφορά το έργο τους, στο πλαίσιο των Πράξεων «Ανάπτυξη και λειτουργία δικτύου ενημέρωσης, επιμόρφωσης, πρόληψης και αντιμετώπισης των φαινομένων σχολικής βίας και εκφοβισμού».

Θ. Τέλος, καλούνται όλες οι σχολικές μονάδες, μέσω του λογαριασμού τους στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, να δηλώσουν τους εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στις ΟΔΠ (και 2 αναπληρωματικούς εφόσον επιθυμούν) με βάση τις οδηγίες που δίνονται στη με αριθμ. Πρωτ. 9103/3-10-2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, σελίδες 5 και 6, το αργότερο έως τη Δευτέρα 13 Οκτωβρίου 2014.

                                                   Ο Συντονιστής Δράσεων Πρόληψης της Σχολικής Βίας 
                                                                         της Κεντρικής Μακεδονίας

                                                                            Αλέξανδρος Κόπτσης
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