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ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αγαπητοί Φίλοι,

Το θέατρο προσφέρει στα παιδιά  τη δυνατότητα να αναπτύξουν τον τρόπο σκέψης τους, τη φαντασία τους, το αισθητικό τους κριτήριο, να διευρύνουν τις γνώσεις τους και μέσω της διαδικασίας του «παιχνιδιού» με τον πραγματικό και τον φανταστικό κόσμο να ανακαλύψουν τη ζωή, τους εαυτούς τους και τους άλλους. 
Μέσα από τη θεατρική τέχνη και το παιχνίδι των ρόλων, πολλά μηνύματα μπορούν να περάσουν στα παιδιά  που θα τα βοηθήσουν να προχωρήσουν  σε δρόμους δημιουργικούς μακριά από κάποια αρνητικά πρότυπα που προβάλλει η εποχή μας. 
Το ΚΘΒΕ φέτος, μέσα από μία υψηλού επιπέδου καλλιτεχνική υπερπαραγωγή, διασκευάζει το δημοφιλές έργο του Ιούλιου Βερν «Ο Γύρος του Κόσμου σε 80 μέρες»

και ταξιδεύει τους νέους θεατές μας σε διαφορετικούς τόπους και πολιτισμούς με στόχο τη γνώση και την αποδοχή της διαφορετικότητας και πολυπολιτισμικότητας.    
Γιάννης Βούρος

Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΚΘΒΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«Ο Γύρος του Κόσμου σε 80 μέρες» του Ιουλίου Βερν

από την Παιδική Σκηνή Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος
Η θεατρική παραγωγή «Ο Γύρος του Κόσμου σε 80 μέρες» του Ιουλίου Βερν, έπειτα από την καλοκαιρινή προετοιμασία με τους μικρούς συνοδοιπόρους  της, είναι έτοιμη να ανέβει στην Παιδική Σκηνή του Βασιλικού Θεάτρου στις 12 Οκτωβρίου. Μια παράσταση, γεμάτη από περιπέτειες, απρόοπτα και εκπλήξεις που κρύβει το ταξίδι του Φιλέα Φογκ. 

Πρόκειται για μια νέα θεατρική διασκευή του πιο γνωστού και δημοφιλέστερου  έργου του Ιουλίου Βερν, από τον Στέλιο Χατζηαδαμίδη, που σκηνοθετεί η Τατιάνα  Μύρκου. 

Μια περιπέτεια ενάντια στο χρόνο μέσα από διαφορετικούς τόπους και πολιτισμούς με στόχο τη γνώση και την αποδοχή της διαφορετικότητας και της πολυπολιτισμικότητας. 
Υπόθεση Έργου 

O εκκεντρικός και μυστηριώδης Άγγλος Φιλέας Φογκ έχει υπολογίσει με μαθηματική ακρίβεια ότι μπορεί να γυρίσει τον κόσμο σε 80 ημέρες. Γι’ αυτήν του την πεποίθηση στοιχηματίζει όλη του την περιουσία. Το ταξίδι του όμως είναι γεμάτο περιπέτειες. Θα μπορέσουν ο αφελής αλλά πιστός υπηρέτης του, επικίνδυνοι ληστές, μια μοιραία γνωριμία και ένας αδυσώπητος επιθεωρητής της Σκότλαντ Γιαρντ να τον απομακρύνουν από τον στόχο του; Πόσο εύκολο θα είναι το ταξίδι του με ατμόπλοιο, τρένο ακόμα και με αερόστατο σε έναν κόσμο γεμάτο απρόοπτα που τίποτα δεν είναι αναμενόμενο; Τι έχει τελικά μεγαλύτερη αξία για τον Φιλέα Φογκ: το ταξίδι ή ένα στοίχημα τιμής;

Ελάτε να κάνουμε μαζί το «Γύρο του Κόσμου σε 80 μέρες»!

Συντελεστές:

Σύλληψη ιδέας-Θεατρική διασκευή: Στέλιος Χατζηαδαμίδης 

Σκηνοθεσία: Τατιάνα Μύρκου
Σκηνικά-Κοστούμια: Κατερίνα Παπαγεωργίου
Συντονισμός Εκπαιδευτικού προγράμματος-Χορογραφία: Ιωάννα Μήτσικα 

Συνεργάτες:

Δραματουργική επεξεργασία: Χάρης Πεχλιβανίδης  

Μουσική: Φώτης Σιώτας και Sancho 003
Στίχοι: Μάρα  Τσικάρα

Σχεδιασμός φωτισμού: Στέλλα Κάλτσου 

Βοηθός σκηνοθέτη: Πέλλα Μακροδημήτρη
Βοηθός σκηνογράφου-ενδυματολόγου: Ανθούλα Μπουρνά 
Οργάνωση παραγωγής: Αθανασία Ανδρόνη 
Διανομή: 

Μαριάννα Αβραμάκη, Μαίρη Ανδρέου, Αλέξανδρος Ζαφειριάδης , Δάφνη Κιουρκτσόγλου, Βασίλης Λιάκος, Πέλλα Μακροδημήτρη, Μιχάλης Μιχαλακίδης, Άγγελος Νεράντζης, Τιμολέων Παπαδόπουλος, Θανάσης Ρέστας, Γιάννης Σαμψαλάκης, Αλκιβιάδης Σπυρόπουλος, Χρύσα Τουμανίδου, Μάρα Τσικάρα,
Αγγελική Χατζή.

Για τα σχολεία θα δίνονται παραστάσεις από Τρίτη έως Παρασκευή, στις 10:30 π.μ. στο Βασιλικό Θέατρο. 

Το Κ.Θ.Β.Ε. προσφέρει τη δυνατότητα οργανωμένης παρακολούθησης των παραστάσεων από σχολεία (νηπιαγωγεία - δημοτικά). 
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