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	Προς
Ταξιδιωτικά Γραφεία

	Θέμα : Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάληψη της διοργάνωσης  τετραήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής του σχολείου σχετικής με την υλοποίηση εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος.

	Στα πλαίσια υλοποίησης εγκεκριμένου  προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων και σύμφωνα με τον προγραμματισμό  επισκέψεων του Συλλόγου Διδασκόντων, το σχολείο θα πραγματοποιήσει τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μυστρά και τη Μονεμβασιά.
Ο Διευθυντής του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Μουδανιών ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση της παραπάνω διδακτικής επίσκεψης του σχολείου  για τη χρονική περίοδο από 24/04/2015 έως 27/04/2015, με κριτήριο κατακύρωσης την οικονομικότερη – ποιοτικότερη προσφορά. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτικότερη περιγραφή των μέσων και των υπηρεσιών, η ποιότητα αυτών, καθώς και η εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες εκδρομές.

Ημερομηνία επίσκεψης

Προορισμός
Διάρκεια διδακτικής επίσκεψης
Τάξεις

Εκτιμώμενος αριθμός μαθητών, συνοδών γονέων και εκπαιδευτικών
Από 24/04/2015 έως 27/04/2015

Μυστράς- Μονεμβασιά

4 ημέρες

Ε-Στ
45

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω : 

· Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί  τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για την μεταφορά των μαθητών. Απαραίτητη προϋπόθεση η ύπαρξη δεύτερου οδηγού σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (η κάλυψη θα γίνεται από την τραπεζική εγγύηση του Τουριστικού γραφείου και το ποσό που καθορίζει το σχολείο θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 5πλάσιο του συμφωνηθέντος ποσού).

· Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κλπ.), δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο και θα επιστραφεί στο ακέραιο η τυχόν προκαταβολή που θα έχει δοθεί. 

·  Απαραίτητα θα αναφέρεται η ονομασία του ξενοδοχείου. Δίκλινα δωμάτια και τρίκλινα για τους μαθητές και γονείς – κηδεμόνες και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς - συνοδούς.

· Υπεύθυνο αρχηγό του γραφείου.

· Ξεναγό για όλες τις επισκέψεις που θα περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα της επίσκεψης που θα καταθέσει το σχολείο, ενώ οι  μετακινήσεις θα γίνονται σύμφωνα με τη βούληση του σχολείου ανεξαρτήτως χιλιομέτρων και ωραρίου.  

· Υποχρεωτική Ασφάλεια αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία. 

· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή και συνοδού χωριστά. 

· Τη βεβαίωση ότι θα χορηγηθούν αποδείξεις  πληρωμής στον κάθε γονέα/κηδεμόνα, χωριστά,  μετά το πέρας της εκδρομής.        
· Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το τουριστικό γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό. 

Με την προσφορά, θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Οι  προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι και την Πέμπτη  23-01- 2015 και ώρα 12.00  στο γραφείο του Διευθυντή του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Μουδανιών
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