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Θέμα: «Εορταστικές εκδηλώσεις για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821»

Την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2015 ο απανταχού ελληνισμός θα γιορτάσει την ιστορική επέτειο της «25ης Μαρτίου 1821». Λόγω της καθοριστικής σημασίας που έχει για το έθνος μας η εθνική γιορτή απελευθέρωσης της πατρίδας μας από τον Τουρκικό ζυγό, χρέος όλων μας είναι να προσπαθήσουμε ώστε και φέτος οι εκδηλώσεις (καταθέσεις στεφανιών, εμφάνιση των μαθητών, παρέλαση κ.λ.π.) να πραγματοποιηθούν  με  τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Για το σκοπό αυτό σας παραθέτουμε τις λεπτομέρειες της συμμετοχής των σχολείων στις  εορταστικές εκδηλώσεις της επετείου της  25ης Μαρτίου 1821.

Τρίτη 24-03-2015
Ώρα 11:00 π.μ. Προσκύνημα και κατάθεση στεφανιών στο Μνημείο των Ηρώων της πόλης από τους μαθητές των σχολείων της πόλης. Η κατάθεση στεφανιών θα γίνει με την εξής σειρά: Νηπιαγωγεία, Δημοτικά Σχολεία, Ε.Ε.Ε.Κ., Εσπερινό Γυμνάσιο, 1ο  Γυμνάσιο, Εσπερινό Γενικό Λύκειο, Επαγγελματικό Λύκειο (ΕΠΑ.Λ.) και Γενικό Λύκειο (ΓΕ.Λ.). 

Ακολουθεί ενός λεπτού σιγή και αμέσως μετά η ανάκρουσή του Εθνικού  Ύμνου. Μετά την τελετή, τα τμήματα θα μεταβούν στο χώρο αναμονής και συγκέντρωσης για τη δοκιμαστική παρέλαση, η οποία θα γίνει με τη σειρά  κατάθεσης των στεφανιών.

Σας επισημαίνουμε ότι τα  Νηπιαγωγεία, το Εργαστήρι Ειδικής Εκπαίδευσης, το Εσπερινό Γυμνάσιο και το Εσπερινό Γενικό Λύκειο δεν θα παρελάσουν.

Παρακαλούνται οι υπεύθυνοι καθηγητές Φ.Α. να φροντίσουν ώστε τα σχολεία να βρίσκονται στο χώρο του Ηρώου στις 10.50 π.μ.

Το συντονισμό της όλης τελετής στο χώρο του Ηρώου  αναθέτουμε στον  καθηγητή Φυσικής Αγωγής κ. Πάππο Ιωάννη.  

Η Φιλαρμονική του Δήμου παρακαλείται να βρίσκεται στο χώρο του Ηρώου στις 10:50 π.μ. και ο Δήμος να φροντίσει για την μικροφωνική εγκατάσταση στον προαναφερόμενο χώρο.

Παρακαλούμε τον Δήμο Πολυγύρου να διαγραμμίσει τον δρόμο της παρέλασης (Πολυτεχνείου) από την ACS μέχρι τον Ο.Τ.Ε. (Π. Τερτσέτη) και την Τροχαία Πολυγύρου να πάρει τα ανάλογα μέτρα για τον αποκλεισμό των δρόμων την Τρίτη 24-3-2015 και την Τετάρτη 25-3-2015.

Τετάρτη 25-03-2015
Ώρα 9:50 π.μ. Τα αντιπροσωπευτικά τμήματα των σχολείων της Β/θμιας Εκπ/σης, του 1ου και 3ου Δημοτικού Σχολείου με τους σημαιοφόρους, θα συγκεντρωθούν στο Ηρώο και στη συνέχεια θα μεταβούν με τη Φιλαρμονική του Δήμου στο Μητροπολιτικό Ναό. Το 2ο Δημοτικό Σχολείο θα μεταβεί απευθείας στον Μητροπολιτικό Ναό.

Ώρα 10:10 π.μ. Τέλος προσέλευσης των αντιπροσωπευτικών τμημάτων με τους σημαιοφόρους και παραστάτες στο Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου.

Ώρα 10:20 π.μ. Πέρας προσέλευσης των επισήμων στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου. Κατά την προσέλευση των επισήμων η Φιλαρμονική του Δήμου θα αποδίδει τιμές. Μετά τη λήξη της Δοξολογίας, θα εκφωνηθεί στον Ιερό Ναό ο Πανηγυρικός της ημέρας. Μετά την λήξη του Πανηγυρικού, τα τμήματα θα μεταβούν στο χώρο αναμονής και θα αναπτυχθούν για την παρέλαση, ενώ οι σημαίες θα τεθούν επικεφαλής των τμημάτων τους και θα ακολουθήσει η παρέλαση των σχολείων, με την σειρά που είχαν στις δοκιμαστικές παρελάσεις.

Την εποπτεία της παράταξης των αντιπροσωπευτικών τμημάτων στο Μητροπολιτικό Ναό, θα έχουν οι συνοδοί καθηγητές Φυσικής Αγωγής και δάσκαλοι, οι οποίοι θα έχουν και την ευθύνη της παράταξης των τμημάτων, 15 λεπτά νωρίτερα από την έναρξη της παρέλασης.

Το γενικό πρόσταγμα της παρέλασης θα έχει Διευθυντής του 1ου Γυμνασίου Πολυγύρου,  κ. Πασπαλάς Σταμάτιος, συνεπικουρούμενος από τον καθηγητή Φυσικής Αγωγής κ. Πάππο Ιωάννη της Δ.Δ.Ε. Χαλκιδικής.

Παρακαλούμε την Τροχαία Πολυγύρου να μεριμνήσει για τον έλεγχο της κυκλοφορίας των οχημάτων κατά την διάρκεια της δοκιμαστικής παρέλασης, στις 24-3-2015 και της κύριας παρέλασης στις 25-3-2015, σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. 

Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές των σχολείων, οι καθηγητές Φ.Α. και οι υπεύθυνοι δάσκαλοι να φροντίσουν για τη σωστή προετοιμασία, την ομοιόμορφη στολή των τμημάτων και την λαμπρή εμφάνιση των μαθητών κατά τις εορταστικές εκδηλώσεις, λαμβάνοντας υπόψη τα προγενέστερα έγγραφα που αναφέρονται στις οδηγίες παρελάσεων.

Παρακαλούμε κατά  τη δοκιμαστική, όσο και κατά τη διάρκεια της επίσημης παρέλασης, να παρευρίσκονται και να φροντίζουν για την καλή εμφάνιση και συμπεριφορά των μαθητών, οι Διευθυντές και οι σύλλογοι των διδασκόντων όλων των σχολείων.
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