Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

13o Διήμερο Διαλόγου για τη Διδασκαλία των Μαθηματικών

με θέμα

ΧΩΡΟΣ & ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιείται την Παρασκευή 8 και το Σάββατο 9 Μαΐου 2015 στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης (Βασ. Γεωργίου 1) το 13ο Διήμερο Συνέδριο για τη Διδασκαλία των Μαθηματικών, το οποίο οργανώνεται από το Τμήμα Εκπαίδευσης & Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Πανεπιστημίου Αθηνών με την οργανωτική και επιστημονική υποστήριξη ομάδας εκπαιδευτικών της  Θεσ/νίκης.

Βασικό στόχο του  συνεδρίου αποτελεί η ανάδειξη προβληματισμών και ερευνητικών δραστηριοτήτων καθώς και συναφών πρωτοβουλιών ερευνητών και εκπαιδευτικών για την υποστήριξη της νοητικής οργάνωσης και αναπαράστασης του χώρου στο νηπιαγωγείο και για τη διδασκαλία και μάθηση της γεωμετρίας στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Στους προσκεκλημένους ομιλητές του Συνεδρίου περιλαμβάνονται οι Χαράλαμπος Λεμονίδης  και Κωνσταντίνος Νικολαντωνάκης, καθηγητές του Πανεπιστημίου Δυτ. Μακεδονίας, η Μαριάννα Τζεκάκη, καθηγήτρια του Α.Π.Θ., ο Μιχάλης Μπαρτσίδης, Δρας Φιλοσοφίας-Διδάσκων Α.Π.Θ. ενώ στις εργασίες του συνεδρίου συμμετέχουν, όπως και τα προηγούμενα χρόνια, ερευνητές και εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με εισηγήσεις που αναφέρονται σε ερευνητικές διαπιστώσεις και εκπαιδευτικές παρεμβάσεις.
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