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ΣΥΝ.: -4 πίνακες -
ΘΕΜΑ: «Προγραμματισμός λειτουργίας των Ολοήμερων  Δημοτικών Σχολείων και   

               Ολοήμερων Νηπιαγωγείων για το Σχολικό Έτος 2015-2016».


ΣΧΕΤ.:1. Α.Π.: Φ.50/660/86320/Δ1/29-05-2015/Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ/Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε.  

               Τμήμα Α΄ -Σπουδών & Εφαρμογής Προγραμμάτων



Σε εκτέλεση  της παραπάνω σχετικής εγκυκλίου, αναφορικά με τον προγραμματισμό λειτουργίας του Ολοήμερου Προγράμματος των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων και Ολοήμερων Νηπιαγωγείων για το σχολικό έτος 2015-2016 οι Διευθύνσεις των σχολικών μονάδων θα ακολουθήσουν τα εξής:
· Ενημερωτικές συναντήσεις προαιρετικά με τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων  με σκοπό την ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων σε θέματα που αφορούν στον ρόλο και στη λειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος μέχρι τις 15-06-2015
· Με ευθύνη των Διευθυντών/Προϊσταμένων των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων δίνονται στους γονείς έντυπα "Αίτηση- Δήλωση Γονέα/ Κηδεμόνα (1,2,3 ανάλογα με τον τύπο σχολείου)" , τα οποία θα πρέπει να είναι αναρτημένα σε εμφανές σημείο του σχολείου καθώς και σχετική ανακοίνωση για τις καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής αίτησης εγγραφής μαθητή στο Ολοήμερο Πρόγραμμα. 
Σε περίπτωση υποβολής εκπρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα των σχολικών μονάδων, μετά τις 22 Ιουνίου 2015, απαιτείται η γραπτή έγκριση του οικείου Διευθυντή Π.Ε. και μόνο για λόγους που κρίνονται ιδιαίτερα σοβαροί.
· Οι Διευθυντές/Προϊστάμενοι των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων και των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων με ΕΑΕΠ που θα λειτουργήσουν ως Ολοήμερα κατά το προσεχές σχολικό έτος 2015-2016, θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν τους παρακάτω πίνακες:
1. Πίνακας 1 για τα Ολοήμερα Νηπιαγωγεία
2. Πίνακας 2 για τα Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία
3. Πίνακας Α1 πίνακα και Α2 πίνακας -διδακτικά αντικείμενα για τα ΕΑΕΠ 

4. Ονομαστική κατάσταση των εγγραφέντων μαθητών στο Ολοήμερο Πρόγραμμα/τμήμα  ανά τάξη, με διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνο 

5. Ονομαστική κατάσταση πρωινής ζώνης

        με τη λήξη του διδακτικού έτους, στη Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής με ηλεκτρονικό        

        ταχυδρομείο (e-mail) 

Επισήμανση:

· Τα ολοήμερα τμήματα αναστέλλονται μόνο για ένα έτος με απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή, κατόπιν τούτου η διαδικασία λειτουργίας για το σχολικό έτος 2015-16 γίνεται κανονικά για όλα τα ιδρυμένα ολοήμερα τμήματα. 

        Παρακαλούμε για την αυστηρή τήρηση των προϋποθέσεων για τη λειτουργία του    Ολοήμερου Προγράμματος και των καταληκτικών ημερομηνιών του.
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ΠΡΟΣ:  Σχολικές Μονάδες  Ν. Χαλκιδικής





	




















				


           








Πολύγυρος  3-06-2015


Αριθ.Πρωτ.:Φ.22.1/3368





Ο  Διευθυντής Π.Ε. Ν. Χαλκιδικής








Δημήτριος Κούκος





ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ


ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
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