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 Θέμα: «Παραιτήσεις –Συνταξιοδοτήσεις εκπαιδευτικών 2016»
       Σας ενημερώνουμε ότι  για τρίτη  συνεχή χρονιά  σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις ( ν. 4186/17-9-2013), οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να παραιτηθούν και να συνταξιοδοτηθούν θα πρέπει να υποβάλουν την αίτηση παραίτησής τους από 21 έως και 30 Απριλίου. Ειδικά για φέτος λόγω αργιών του Πάσχα και της Πρωτομαγιάς η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων παραίτησης μετατίθεται στις 04/05/2016 .

Στην περίπτωση αυτή η υπαλληλική  σχέση  λύεται αυτοδίκαια  με το τέλος του διδακτικού έτους (21/06/2016).
Οι αιτήσεις παραίτησης των εκπαιδευτικών που υποβάλλονται μετά την 31η Μαΐου, καθώς και κατά την διάρκεια  του διδακτικού έτους γίνονται αποδεκτές με απόφαση του Υπουργού Παιδείας , ύστερα από  σύμφωνη γνώμη του ΚΥΣΠΕ και μόνο για εξαιρετικούς λόγους , όπως βαριές και δυσίατες ασθένειες ή για ιδιαίτερα σοβαρούς οικογενειακούς λόγους.
Εφιστούμε την προσοχή όσων προτίθενται να υποβάλουν  αίτηση παραίτησης στην ανάγκη τήρησης των προϋποθέσεων των άρθρων 148(παρ.2)και 58 (παρ.7) του Κώδικα Δημοσίων Υπαλλήλων (ν.3528/2007)

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι εφόσον υποβληθεί  αίτηση παραίτησης αυτή δύναται να ανακληθεί εντός μηνός. 

Παρακαλούνται οι Εκπαιδευτικοί που έχουν αποφασίσει να υποβάλλουν αίτηση παραίτησης να ενημερώσουν άμεσα το Διοικητικό Τμήμα της Διεύθυνσης, συμπληρώνοντας με προσοχή την επισυναπτόμενη δίφυλλη καρτέλα, προκειμένου να γίνει από την υπηρεσία μας η προετοιμασία ( έλεγχος νομιμότητας τίτλων, βεβαιώσεων προϋπηρεσίας ) που απαιτείται για την όσο δυνατό συντομότερη αποστολή των δικαιολογητικών συνταξιοδότησης στο Γ.Λ.Κ.

Για οποιαδήποτε πληροφορία η διευκρίνιση επικοινωνείτε με τον υπεύθυνο συνταξιοδοτήσεων της Δ.Π.Ε. κ. Μπιζέτα Απόστολο στο τηλ.:2371023055. 
Παρακαλούμε για την ενυπόγραφη ενημέρωση των εκπαιδευτικών από τους Διευθυντές/Προϊσταμένους  των Δημοτικών σχολείων και Νηπιαγωγείων. 


               

Συνημμένα σας επισυνάπτουμε :

 α) Την  ερμηνευτική εγκύκλιο του άρθρου 1 του ν.4336/2015,όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του με τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν.4337/2015 και του άρθρου 1 του ν. 4342/2015.

β) Την εγκύκλιο  απόλυση  λόγω ορίου ηλικίας 
γ) Πίνακα με τα αιτούμενα δικαιολογητικά.
δ) Πληροφορίες για το συνταξιοδοτικό όπως αυτές κωδικοποιήθηκαν από την αρμόδια υπηρεσία της συνεργαζόμενης Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δράμας  την οποία και ευχαριστούμε θερμά. 
                                                                Η Διευθύντρια  Π.Ε.Ν. Χαλκιδικής
                                                           Ευτυχία Παπανικολάου 
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