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ΘΕΜΑ: «Χορήγηση άδειας για τη συμμετοχή στις εκλογές αιρετών εκπροσώπων στα υπηρεσιακά συμβούλια»

 Σχετ: 1. Την υπ΄αριθμ. Φ.350/53/147271/Ε3/13-09-2016, εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ
           2. Το Π.Δ. 1/2003


Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, για την διευκόλυνση των εκλογέων και τη διασφάλιση της ευρύτερης δυνατής συμμετοχής, η Διευθύντρια Π.Ε. Χαλκιδικής, χορηγεί άδεια μίας (01) ημέρας  την Τετάρτη 2-11-2016 σε όλους τους εκπαιδευτικούς που θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα.
Υπενθυμίζουμε τους εκπαιδευτικούς ότι: 
· Στο 1ο Εκλογικό Τμήμα (1ο Δ.Σ. Πολυγύρου) ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν σε σχολικές μονάδες των Δήμων Αριστοτέλη, Πολυγύρου, Σιθωνίας και το επίθετό τους αρχίζει από Α-Λ.

· Στο 2ο Εκλογικό Τμήμα (1ο Δ.Σ. Πολυγύρου) ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν σε σχολικές μονάδες των Δήμων Αριστοτέλη, Πολυγύρου, Σιθωνίας και το επίθετό τους αρχίζει από Μ-Ω.

· Στο 3ο Εκλογικό Τμήμα (1ο Δ.Σ. Ν. Μουδανιών) ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν σε σχολικές μονάδες των Δήμων Ν. Προποντίδας, Κασσάνδρας και το επίθετό τους αρχίζει από Α-Λ.

· Στο 4ο Εκλογικό Τμήμα (1ο Δ.Σ.Ν. Μουδανιών) ψηφίζουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν σε σχολικές μονάδες των Δήμων Ν. Προποντίδας, Κασσάνδρας και το επίθετό τους αρχίζει από Μ-Ω.
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ΠΡΟΣ:


Eκπαιδευτικούς Σχολικών Μονάδων Π.Ε. Χαλκιδικής


           





	

















				


           








Πολύγυρος,1/11/2016    


 Αριθ. Πρωτ.: 6692





Η Διευθύντρια Π.Ε. Ν. Χαλκιδικής











Ευτυχία Παπανικολάου








                     





EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 


ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. 


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
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