Αγαπητοί συνεργάτες,


   Σας ενημερώνουμε ότι στα πλαίσια της υλοποίησης του προγράμματος της ‘’εναέριας ρίψης - διανομής εμβολίων-δολωμάτων κατά της λύσσας, για την από του στόματος ανοσοποίηση των άγριων ζώων’’ στις 17/10/2017 έως και 27/10/2017, θα πραγματοποιηθούν  ρίψεις εμβολίων – δολωμάτων από το αεροδρόμιο της Έδεσσας στις κάτωθι περιοχές :

Επισυνάπτω:

1)       τα προβλεπόμενα  σχέδια πτήσεων ρίψεις  δολωμάτων με αεροπλάνα που πρόκειται να πραγματοποιηθούν για 17/10/2017 έως και 27/10/2017. (με κάθε επιφύλαξη αλλαγής σχεδίων τελευταίας στιγμής λόγω απρόβλεπτων συνθηκών π.χ. καιρικές συνθήκες). (Συνημμένο: 17-27/10/2017)

 

Περιοχές Κάλυψης:

 Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ  → ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΝΕΟΣ ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΡΝΙΣΣΑ, ΝΕΑ ΞΑΝΘΟΓΕΙΑ, ΔΡΟΣΙΑ, ΒΡΥΤΑ, ΝΗΣΙ, ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ, ΚΑΡΥΔΙΑ, ΚΑΤΩ ΚΟΡΥΦΗ, ΟΡΜΑ, ΣΑΡΑΚΗΝΟΙ, ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, ΜΕΓΑΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΛΟΥΤΡΑΚΙ, ΠΙΠΕΡΙΑ, ΛΥΚΟΣΤΟΜΟ, ΠΟΛΥΚΑΡΠΙ, ΤΣΑΚΟΙ, ΣΩΣΑΝΔΡΑ, ΔΩΡΟΘΕΑ, ΑΡΙΔΑΙΑ, ΠΡΟΜΑΧΟΙ, ΓΑΡΕΦΕΙΟ, ΑΓΑΘΗ, ΒΟΡΕΙΝΟ, ΝΕΟΧΩΡΙ, ΡΙΖΟΧΩΡΙ, ΙΔΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ, ΦΙΛΩΤΕΙΑ, ΘΗΡΙΟΠΕΤΡΑ, ΦΟΥΣΤΑΝΗ, ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ, ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΜΗΛΙΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΕΙΟ, ΚΡΑΝΙΑ, ΜΑΝΔΑΛΟ, ΑΝΥΔΡΟ, ΚΑΛΗ, ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΡΟΣΕΡΟ, ΛΑΚΚΑ, ΑΡΑΒΗΣΣΟΣ, ΝΕΟΣ ΜΥΛΟΤΟΠΟΣ, ΠΑΛΙΟΣ ΜΥΛΟΤΟΠΟΣ, ΤΣΑΚΑΛΙΑ, ΑΧΛΑΔΟΧΩΡΙ, ΑΞΟΣ, ΑΜΠΕΛΕΙΕΣ, ΓΙΑΝΙΤΣΑ, ΠΕΝΤΑΠΛΑΤΑΝΟ, ΔΑΜΙΑΝΟ, ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ, ΑΘΥΡΑ, ΑΣΒΕΣΤΑΡΕΙΟ, ΕΛΕΥΘΕΡΟΧΩΡΙ, ΚΡΩΜΝΗ, ΑΓΡΟΣΥΚΙΑ, ΔΥΤΙΚΟ, ΡΑΧΩΝΑ, ΛΙΒΑΔΙΤΣΑ, ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ, ΜΕΣΙΑΝΟ, ΝΕΑ ΠΕΛΛΑ, ΠΕΛΛΑ, ΠΑΡΑΛΙΜΝΗ, ΑΣΠΡΟ, ΚΑΛΥΒΙΑ, ΛΙΠΑΡΟ, ΜΕΛΙΣΣΙ, ΚΑΡΥΩΤΙΣΣΑ, ΠΑΛΑΙΦΥΤΟ, ΤΡΙΦΥΛΛΙ, ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ, ΣΑΝΔΑΛΙ, ΔΑΦΝΗ, ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ, ΑΓ. ΛΟΥΚΑΣ, ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ, ΕΣΩΒΑΛΤΑ, ΑΚΡΟΛΙΜΝΗ, ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ, ΑΡΣΕΝΙ, ΠΕΤΡΑΙΑ, ΠΛΕΥΡΩΜΑ, ΛΟΥΤΡΟΧΩΡΙ, ΡΙΖΟ, ΣΚΥΔΡΑ, ΣΕΒΑΣΤΙΑΝΑ, ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΑ, ΦΛΑΜΟΥΡΙΑ, ΠΛΑΤΑΝΗ, ΠΡΟΑΣΤΙΟ, ΡΙΖΑΡΙ, ΕΔΕΣΣΑ, ΜΕΣΗΜΕΡΙ, ΑΓΡΑΣ, ΕΚΚΛΗΣΙΟΧΩΡΙ, ΣΑΜΑΡΙ, ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ, ΑΓ. ΦΩΤΕΙΝΗ, ΑΝΩ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟ, ΚΑΤΩ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟ, ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΡΑΙΑ, ΟΡΜΑ, ΛΟΥΤΡΑΚΙ, ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ.
 

Π.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ → ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΦΑΡΑΓΓΙ, ΜΑΝΙΑΚΙ, ΑΝΤΙΓΟΝΟΣ, ΠΕΛΑΡΓΟΣ, ΦΙΛΩΤΑΣ, ΛΕΒΑΙΑ, ΒΕΓΟΡΑ, ΣΩΤΗΡΑΣ, ΑΜΥΝΤΑΙΟ, ΞΥΝΟ ΝΕΡΟ, ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ, ΦΑΝΟΣ, ΠΕΔΙΝΟ, ΑΕΤΟΣ, ΡΟΔΩΝΑΣ, ΛΙΜΝΟΧΩΡΙ, ΒΑΛΤΟΝΕΡΑ, ΑΓΡΑΠΙΔΙΕΣ, ΝΥΜΦΑΙΟ, ΣΚΛΗΘΡΟ, ΑΣΠΡΟΓΕΙΑ, ΛΕΧΟΒΟ, ΒΑΡΙΚΟ, ΑΝΩ ΥΔΡΟΥΣΣΑ, ΥΔΡΟΥΣΣΑ, ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ, ΤΡΟΠΑΙΟΥΧΟΣ, ΚΟΛΧΙΚΗ, ΠΕΡΑΣΜΑ, ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΕΣ, ΣΚΟΠΙΑ, ΦΛΩΡΙΝΑ, ΜΕΣΟΝΗΣΙ, ΑΡΜΕΝΟΧΩΡΙ, ΑΜΜΟΧΩΡΙ, ΑΓ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ, ΠΑΛΑΙΣΤΡΑ, ΣΙΤΑΡΙΑ, ΠΑΠΠΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΙΤΕΑ, ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ, ΑΝΩ ΚΑΛΛΙΝΙΚΗ, ΚΑΤΩ ΚΑΛΛΙΝΙΚΗ, ΜΑΡΙΝΑ, ΠΟΛΥΠΛΑΤΑΝΟ, ΝΕΟΣ ΚΑΥΚΑΣΟΣ, ΜΕΣΟΚΑΜΠΟΣ, ΜΕΣΟΧΩΡΙ, ΝΙΚΗ, ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΑΡΟΡΕΙΟ, ΑΝΩ ΚΛΕΙΝΕΣ, ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΕΣ, ΚΛΑΔΟΡΡΑΧΗ, ΠΡΩΤΗ, ΜΕΛΙΤΗ, ΑΧΛΑΔΑ, ΣΚΟΠΟΣ, ΛΟΦΟΙ, ΣΤΑΘΜΟΣ ΒΕΥΗΣ, ΒΕΥΗ, ΚΛΕΙΔΙ, ΠΕΤΡΕΣ, ΚΕΛΛΗ, ΓΙΟΥΡΟΥΚΙ.
 

Π.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ → ΚΛΕΙΣΟΥΡΑ, ΒΕΡΓΑ, ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΑ, ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΤΑΥΡΟΠΟΤΑΜΟΣ, ΜΕΛΙΣΣΟΤΟΠΟΣ, ΛΙΘΙΑ, ΚΟΡΗΣΟΣ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΡΕΠΕΝΗ, ΜΑΥΡΟΧΩΡΙ, ΠΟΛΥΚΑΡΠΗ, ΦΩΤΕΙΝΗ, ΔΙΣΠΗΛΙΟ, ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ, ΜΗΛΙΤΣΑ, ΚΩΣΤΑΡΑΖΙ, ΝΕΟ ΚΩΣΤΑΡΑΖΙ, ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ, ΚΡΕΜΑΣΤΟ, ΑΣΠΡΟΚΚΛΗΣΙΑ, ΑΜΠΕΛΟΧΩΡΙ, ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ, ΒΟΤΑΝΙ, ΒΟΓΑΤΣΙΚΟ, ΓΕΡΜΑΣ, ΔΙΑΛΕΚΤΟΜ ΒΕΛΟΣ, ΝΟΣΤΙΜΟ, ΣΠΗΛΑΙΑ, ΚΡΥΑ ΝΕΡΑ, ΛΑΚΚΩΜΑΤΑ, ΑΣΠΡΟΝΕΡΙ, ΣΠΗΛΙΟΣ, ΚΕΡΑΣΩΝΑ, ΑΝΘΗΡΟ, ΑΓ. ΗΛΙΑΣ, ΚΑΣΤΑΝΟΦΥΤΟ, ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΒΟΛΙ, ΑΝΩ ΠΕΡΙΒΟΛΙ, ΖΕΥΓΟΣΤΑΣΙ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΑΚΙ, ΝΙΚΗ, ΜΕΛΑΝΘΙΟ, ΝΕΣΤΟΡΙΟ, ΚΑΤΩ ΝΕΣΤΟΡΙΟ, ΣΤΕΝΑ, ΟΜΟΡΦΟΚΚΛΗΣΙΑ, ΑΓ. ΑΝΝΑ, ΚΡΑΝΟΧΩΡΙ, ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟ, ΠΤΕΛΕΑ, ΚΑΛΟΧΩΡΙ, ΤΣΑΚΟΝΗ, ΜΕΣΟΒΡΑΧΟ, ΧΙΟΝΑΤΟ, ΔΙΠΟΤΑΜΙΑ, ΚΟΜΝΗΝΑΔΕΣ, ΠΟΛΥΑΝΕΜΟ, ΚΑΤΩ ΠΤΕΡΙΑ, ΠΤΕΡΙΑ, ΟΙΝΟΗ, ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ, ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ, ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑ, ΔΕΝΔΡΟΧΩΡΙ, ΙΕΡΟΠΗΓΗ, ΛΕΥΚΗ, ΧΙΛΙΟΔΕΝΔΡΟ, ΠΟΡΕΙΑ, ΜΑΝΙΑΚΟΙ, ΚΑΣΤΟΡΙΑ, ΧΛΟΗ, ΚΟΛΟΚΥΝΘΟΥ, ΑΠΌΣΚΕΠΟΣ, ΚΕΦΑΛΑΡΙ, ΣΙΔΗΡΟΧΩΡΙ, ΤΟΙΧΙΟ, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ, ΓΑΒΡΟΣ, ΝΕΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ, ΚΡΑΝΙΩΝΑΣ, ΜΑΥΡΟΚΑΜΠΟΣ, ΧΑΛΑΡΑ, ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΒΥΣΣΙΝΕΑ, ΟΞΥΑ, ΠΟΛΥΚΕΡΑΣΟ.
 

Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ → ΠΥΡΓΟΙ, ΜΕΣΟΒΟΥΝΟ, ΠΑΡΧΑΡΙ, ΚΟΜΝΗΝΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ, ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟΣ, ΠΕΡΔΙΚΑΣ, ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ, ΔΡΟΣΕΡΟ, ΓΑΛΑΤΕΙΑ, ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ, ΦΟΥΦΑΣ, ΑΝΑΡΡΑΧΗ, ΕΜΠΟΡΕΙΟ, ΜΗΛΟΧΩΡΙ, ΚΡΥΟΒΡΥΣΗ, ΑΡΔΑΣΣΑ, ΑΣΒΕΣΤΟΠΕΤΡΑ, ΠΡΟΑΣΤΙΟ, ΑΓ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, ΚΑΡΥΟΧΩΡΙ, ΣΠΗΛΙΑ, ΠΤΕΛΕΩΝΑΣ, ΜΑΥΡΟΠΗΓΗ, ΠΟΝΤΟΚΩΜΗ, ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ, ΔΡΕΠΑΝΟ, ΚΟΙΛΑ, ΜΕΛΙΣΣΙΑ, ΝΕΑ ΧΑΡΑΥΓΗ, ΚΟΖΑΝΗ, ΣΠΙΝΑΡΗΣ, ΚΡΟΚΟΣ, ΚΑΡΥΔΙΤΣΑ, ΑΝΩ ΚΩΜΗ, ΚΑΤΩ ΚΩΜΗ, ΜΗΛΙΑ, ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΚΤΕΝΙ, ΚΕΡΑΣΙΑ, ΚΗΠΟΣ, ΑΙΑΝΗ, ΦΡΟΥΡΙΟ, ΛΑΖΑΡΑΔΕΣ, ΕΛΑΤΗ, ΡΟΔΙΑΝΗ, ΛΕΥΚΟΠΗΓΗ, ΠΡΩΤΟΧΩΡΙ, ΑΡΓΙΛΟΣ, ΛΕΥΚΟΒΡΥΣΗ, ΒΑΤΕΡΟ, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ, ΔΑΦΝΕΡΟ, ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ, ΣΙΑΤΙΣΤΑ, ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ, ΚΑΛΑΜΙΑ, ΣΚΗΤΗ, ΚΟΚΚΙΝΑΡΑΣ, ΑΛΩΝΑΚΙΑ, ΑΝΘΟΤΟΠΟΣ, ΚΗΠΑΡΙ, ΛΥΓΕΡΗ, ΝΕΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ, ΠΑΝΑΡΕΤΗ, ΤΡΑΠΕΖΙΤΣΑ, ΜΙΚΡΟΚΑΣΤΡΟ, ΠΟΛΥΛΑΚΚΟ, ΚΛΗΜΑ, ΑΞΙΟΚΑΣΤΡΟ, ΠΥΛΩΡΙΟ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ, ΛΟΥΚΟΜΙ, ΑΝΘΟΧΩΡΙ, ΦΥΤΩΚΙΟ, ΤΣΟΤΥΛΙ, ΛΟΥΒΡΗ, ΒΟΥΧΩΡΙΝΑ, ΡΟΔΟΧΩΡΙ, ΚΡΙΜΗΝΙ, ΚΟΡΥΦΗ, ΜΟΡΦΗ, ΑΓ. ΣΩΤΗΡΑ, ΧΡΥΣΑΥΓΗ, ΔΙΛΟΦΟ, ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ, ΒΥΘΟΣ, ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ, ΤΡΙΑΔΑ, ΑΝΘΟΥΣΑ, ΚΟΙΛΑΔΙ, ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ, ΑΧΛΑΔΙΑ, ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΓΙΑΣΜΑ, ΔΑΦΝΗ, ΠΟΛΥΚΑΣΤΑΝΟ, ΖΩΝΗ, ΛΕΥΚΗ, ΔΡΑΓΑΣΙΑ, ΚΛΕΙΣΩΡΕΙΑ, ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΑ, ΛΙΚΝΑΔΕΣ, ΠΛΑΚΙΔΑ, ΜΕΣΟΛΟΓΓΟΣ, ΔΙΧΕΙΜΑΡΡΟ, ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ, ΛΕΥΚΑΔΙ, ΒΡΟΝΤΗ, ΛΕΥΚΟΘΕΑ, ΑΠΙΔΙΑ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ, ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΙ, ΑΗΔΟΝΟΧΩΡΙ, ΝΕΑΠΟΛΗ, ΠΕΠΟΝΙΑ, ΑΛΙΑΚΜΩΝΑΣ, ΕΡΑΤΕΙΡΑ, ΓΑΛΑΤΙΝΗ, ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ, ΔΡΥΟΒΟΥΝΟ, ΚΤΕΝΑΣ, ΣΙΔΕΡΑΣ, ΛΙΒΕΡΑ, ΣΙΣΑΝΙ, ΒΛΑΣΤΗ, ΧΟΡΗΓΟΣ, ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ, ΜΕΛΙΔΟΝΙ, ΜΟΛΟΧΑ, ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΒΕΛΑΝΙΔΙΑ, ΣΤΕΡΝΑ, ΣΗΜΑΝΤΡΟ, ΑΣΠΡΟΥΛΑ, ΚΡΥΟΝΕΡΙ, ΣΚΑΛΟΧΩΡΙ, ΠΟΛΥΦΥΤΟ.
 

Π.Ε. ΓΡΕΒΕΝΩΝ → ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, ΜΗΛΙΑ, ΚΟΚΚΙΝΙΑ, ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΟ, ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΟΧΜΗ, ΚΙΒΩΤΟΣ, ΚΛΗΜΑΤΑΚΙ, ΔΑΣΑΚΙ, ΚΡΙΘΑΡΑΚΙΑ, ΑΗΔΟΝΙΑ, ΚΥΔΩΝΙΕΣ, ΔΕΣΚΑΤΗ, ΔΑΣΟΧΩΡΙ.
 

Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ → ΔΑΣΚΙΟ, ΡΙΖΩΜΑΤΑ, ΣΦΗΚΙΑ, ΜΙΚΡΑ ΣΑΝΤΑ, ΚΑΣΤΑΝΙΑ, ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ, ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΟ, ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, ΧΑΡΑΔΡΑ, ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, ΡΑΧΗ, ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΑΣΩΜΑΤΑ, ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ, ΜΕΤΟΧΙ, ΚΟΥΜΑΡΙΑ, ΚΟΜΝΗΝΕΙΟ, ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΒΕΡΟΙΑ, ΚΟΥΤΣΟΧΩΡΙ, ΕΡΓΟΧΩΡΙ, ΠΑΤΡΙΔΑ, ΚΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΑ, ΦΥΤΕΙΑ, ΑΡΚΟΧΩΡΙ, ΤΡΙΛΟΦΟ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΝΑΟΥΣΑ, ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΣ, ΚΟΠΑΝΟΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ, ΓΙΑΝΝΑΚΟΧΩΡΙ, ΡΟΔΟΧΩΡΙ, ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ, ΜΑΡΙΝΑ, ΠΟΛΛΑ ΝΕΡΑ, ΕΠΙΣΚΟΠΗ, ΛΕΥΚΑΔΙΑ, ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙ, ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ, ΑΝΩ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ, ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ, ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ, ΛΑΖΟΧΩΡΙ, ΤΑΓΑΡΟΧΩΡΙ, ΝΕΑ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ, ΠΑΛΑΙΑ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ, ΝΕΑ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ, ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ, ΔΙΑΒΑΤΟΣ, ΜΕΣΗ, ΚΟΥΛΟΥΡΑ, ΑΜΜΟΣ, ΜΕΤΟΧΙ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, ΒΕΡΓΙΝΑ, ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ, ΕΛΑΦΙΝΑ, ΣΥΚΙΑ, ΜΕΛΙΚΗ, ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ, ΝΕΟΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ. ΤΡΙΛΟΦΙΑ, ΑΓΚΑΘΙΑ, ΛΟΥΤΡΟΣ, ΕΠΙΣΚΟΠΗ, ΚΑΛΟΧΩΡΙ, ΚΑΜΠΟΧΩΡΙ, ΝΗΣΕΛΛΙ, ΝΗΣΕΛΟΥΔΙ, ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙ, ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ, ΠΡΑΣΙΝΑΔΑ, ΚΥΔΩΝΙΑ, ΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΝΕΟΧΩΡΟΠΟΥΛΟ, ΤΡΙΚΑΛΑ, ΚΑΨΟΧΩΡΙ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ, ΛΙΑΝΟΒΕΡΓΙ, ΚΛΕΙΔΙ, ΠΛΑΤΥ, ΑΡΑΧΟΣ, ΝΕΟΧΩΡΙ, ΣΧΟΙΝΑΣ, ΝΗΣΙ, ΒΡΥΣΑΚΙ, ΣΤΑΥΡΟΣ, ΚΑΒΑΣΙΛΑ, ΠΑΛΑΙΟ ΣΚΥΛΙΤΣΙ, ΞΕΧΑΣΜΕΝΗ, ΡΑΨΟΜΑΝΙΚΙ
 

Π.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ → ΚΥΜΙΝΑ, ΝΕΑ ΜΑΛΓΑΡΑ, ΧΑΛΑΣΤΡΑ, ΒΡΑΧΙΑ, ΑΔΕΝΔΡΟ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ, ΣΙΝΔΟΣ, ΒΙ. ΠΕ. ΣΙΝΔΟΥ, ΠΑΡΘΕΝΙ, ΛΟΥΔΙΑΣ, ΜΙΚΡΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ, ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ, ΕΛΕΟΥΣΑ, ΓΕΦΥΡΑ, ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΤΩ ΓΕΦΥΡΑ, ΑΓΧΙΑΛΟΣ, ΝΕΑ ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ, ΒΑΘΥΛΑΚΚΟΣ, ΚΟΥΦΑΛΙΑ, ΠΡΟΧΩΜΑ, ΚΑΣΤΑΝΑΣ, ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΟΣ, ΞΗΡΟΧΩΡΙ, ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ, ΜΕΣΑΙΟ, ΠΕΤΡΩΤΟ, ΜΟΝΟΛΟΦΟ, ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙ, ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑ, ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ, ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ, ΓΑΛΗΝΗ, ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ, ΕΥΚΑΡΠΙΑ, ΦΙΛΥΡΟ, ΛΗΤΗ, ΛΑΓΗΝΑ, ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ, ΚΑΒΑΛΛΑΡΙ, ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ, ΛΑΓΚΑΔΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΧΡΥΣΑΥΓΗ, ΚΟΛΧΙΚΟ, ΔΡΥΜΟΣ, ΑΣΣΗΡΟΣ, ΚΡΙΘΙΑ, ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΙ, ΜΑΥΡΟΡΡΑΧΗ, ΔΟΡΚΑΣ, ΚΑΡΤΕΡΕΣ, ΛΕΥΚΟΧΩΡΙ, ΕΞΑΜΙΛΙ, ΣΤΕΦΑΝΙΑ, ΞΥΛΟΠΟΛΗ, ΛΑΧΑΝΑΣ, ΚΥΔΩΝΕΑ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ, ΧΩΡΟΥΔΑ, ΒΕΡΤΙΣΚΟΣ, ΝΕΑ ΣΕΒΑΣΤΕΙΑ, ΣΟΧΟΣ, ΑΥΓΗ, ΚΡΥΟΝΕΡΙ, ΑΝΟΙΞΙΑ, ΜΑΥΡΟΥΔΑ, ΣΚΕΠΑΣΤΟ, ΛΙΜΝΗ, ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΣ, ΦΙΛΑΔΕΛΦΙΟ, ΛΕΥΚΟΥΔΑ, ΣΤΕΦΑΝΙΝΑ, ΚΑΤΩ ΣΤΕΦΑΝΙΝΑ, ΑΡΕΘΟΥΣΑ, ΒΡΑΣΝΑ, ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ, ΣΕΡΡΑΪΚΗ ΑΚΤΗ, ΡΙΒΙΕΡΑ, ΑΣΠΟΒΑΛΤΑ, ΝΕΑ ΒΡΑΣΝΑ, ΡΕΝΤΙΝΑ, ΒΑΜΒΑΚΙΑ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΒΡΑΣΝΑ, ΣΤΑΥΡΟΣ, ΑΝΩ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΜΗΛΙΕΣ, ΜΟΔΙ, ΝΕΑ ΜΑΔΥΤΟΣ, ΜΙΚΡΗ ΒΟΛΒΗ, ΜΕΓΑΛΗ ΒΟΛΒΗ, ΑΣΚΟΣ, ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΙ, ΒΑΪΟΧΩΡΙ, ΝΥΜΦΟΠΕΤΡΑ, ΜΙΚΡΟΚΩΜΗ, ΑΡΕΤΗ, ΛΟΦΙΣΚΟΣ, ΠΕΝΤΕ ΒΡΥΣΕΣ, ΟΣΣΑ, ΓΑΛΗΝΗ, ΔΡΑΚΟΝΤΙΟ, ΑΝΑΛΗΨΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ, ΣΧΟΛΑΡΙ, ΠΡΟΦΗΤΗΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΩΝΑ, ΣΠΙΤΑΚΙΑ, ΣΤΙΒΟΣ, ΝΙΚΟΜΗΔΙΝΟ, ΛΑΓΚΑΔΙΚΙΑ, ΓΕΡΑΚΑΡΟΥ, ΒΑΣΙΛΟΥΔΙ, ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΕΥΚΑ, ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙ, ΕΞΟΧΗ, ΧΟΡΤΙΑΤΗΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΠΥΛΑΙΑ, ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΘΕΡΜΗ, ΤΡΙΑΔΙ, ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ, ΛΟΥΤΡΑ ΘΕΡΜΗΣ, ΛΑΚΚΙΑ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ, ΒΑΣΙΛΙΚΑ, ΛΙΒΑΔΙ, ΑΡΔΑΜΕΡΙ, ΣΑΡΑΚΗΝΑ, ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙ, ΑΔΑΜ, ΠΕΤΡΟΚΕΡΑΣΑ, ΜΕΣΟΚΩΜΟ, ΚΑΛΑΜΩΤΟ, ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΟ, ΝΕΑ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ, ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΣ, ΚΟΚΚΑΛΟΥ, ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ, ΛΟΥΤΡΑ ΒΟΛΒΗΣ, ΠΛΑΤΕΙΑ, ΣΟΥΡΩΤΗ, ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΜΟΝΟΠΗΓΑΔΟ, ΚΑΤΩ ΣΧΟΛΑΡΙ, ΜΕΣΗΜΕΡΙ, ΕΠΑΝΟΜΗ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΕΠΑΝΟΜΗΣ, ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ, ΕΜΒΟΛΟ, ΚΕΑ ΚΕΡΑΣΙΑ, ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙ, ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ, ΝΕΟΙ ΕΠΙΒΑΤΕΣ, ΠΕΡΑΙΑ, ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ, ΠΛΑΓΙΑΡΙ, ΤΡΙΛΟΦΟΣ, ΚΑΡΔΙΑ, ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ,
 

Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ → ΝΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΑ, ΝΕΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ, ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ, ΝΕΑ ΓΩΝΙΑ, ΛΑΚΚΩΜΑ, ΡΟΔΟΚΗΠΟΣ, ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ, ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΑ, ΚΡΗΝΗ, ΝΕΑ ΣΙΛΑΤΑ, ΣΩΖΟΠΟΛΗ, ΜΕΤΟΧΙ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΕΑΣ ΤΡΙΓΛΙΑΣ, ΝΕΑ ΤΡΙΓΛΙΑ, ΝΕΑ ΠΛΑΓΙΑ, ΦΛΟΓΗΤΑ, ΜΟΥΡΙΕΣ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ, ΑΓ ΜΑΜΑΣ, ΝΕΑ ΠΟΤΙΔΑΙΑ, ΠΟΡΤΑΡΙΑ, ΟΛΥΝΘΟΣ, ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΝΕΑ ΤΕΝΕΔΟΣ, ΣΗΜΑΝΤΡΑ, ΒΑΒΔΟΣ, ΓΑΛΑΡΙΝΟΣ, ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ, ΑΓ. ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, ΓΕΡΟΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ, ΣΑΝΑ, ΔΟΥΜΠΙΑ, ΓΕΡΑΚΙΑ, ΚΡΗΜΝΗ, ΜΑΡΑΘΟΥΣΣΑ, ΒΑΡΒΑΡΑ, ΣΤΑΝΟΣ, ΑΡΝΑΙΑ, ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ, ΝΕΟΧΩΡΙ, ΣΤΡΑΤΟΝΙΚΗ, ΣΤΡΑΤΩΝΙ, ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ, ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ, ΚΡΥΟΝΕΡΙ, ΓΑΥΡΑΔΙΑ, ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΑ, ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ, ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ, ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ, ΒΡΑΣΤΑΜΑ, ΚΑΛΥΒΕΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ, ΓΕΡΑΚΙΝΗ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ, ΨΑΚΟΥΔΙΑ, ΟΡΜΥΛΙΑ, ΒΑΤΟΠΕΔΙ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ, ΝΗΣΙ, ΜΕΤΟΧΙ, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ, ΝΙΚΗΤΗ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΟΡΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ, ΜΕΤΑΓΓΙΤΣΙ, ΑΚΤΗ ΣΑΛΟΝΙΚΙΟΥ, ΚΕΛΛΙ, ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΟΙ, ΠΥΡΓΑΔΙΚΙΑ, ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, ΠΛΑΝΑ, ΓΟΜΑΤΙ, ΔΕΒΕΛΙΚΙ, ΙΕΡΙΣΣΟΣ, ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟ, ΝΕΑ ΡΟΔΑ, ΤΡΥΠΗΤΗ, ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ, ΜΕΤΟΧΙ ΧΡΟΥΜΙΤΣΗΣ, ΜΟΝΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΜΟΝΗ ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΟΥ, ΜΟΝΗ ΔΟΧΕΙΑΡΙΟΥ, ΜΟΝΗ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ, ΜΟΝΗ ΧΙΛΑΝΔΑΡΙΟΥ, ΜΟΝΗ ΕΣΦΙΓΜΕΝΟΥ, ΜΟΝΗ ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ, ΚΑΡΥΕΣ, ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ, ΜΟΝΗ ΣΤΑΥΡΟΝΙΚΗΤΑ, ΜΟΝΗ ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ, ΜΟΝΗ ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ, ΔΑΦΝΗ, ΜΟΝΗ ΙΒΗΡΩΝ, ΜΟΝΗ ΦΙΛΟΘΕΟΥ, ΜΟΝΗ ΣΙΜΩΝΟΣ ΠΕΤΡΑΣ, ΜΟΝΗ ΚΑΡΑΚΑΛΛΟΥ, ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ, ΜΟΝΗ ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, ΜΟΝΗ ΑΓ. ΠΑΥΛΟΥ, ΝΕΑ ΣΚΗΤΗ, ΣΚΗΤΗ ΑΓ. ΑΝΝΑΣ, ΚΑΤΟΥΝΑΚΙΑ, ΣΚΗΤΗ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ, ΣΚΗΤΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, ΜΟΝΗ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΛΑΥΡΑΣ, ΒΟΥΡΒΟΥΡΟΥ, ΚΑΡΥΔΙ, ΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΗΣ, ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ, ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ, ΝΕΟΣ ΜΑΡΜΑΡΑΣ, ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ, ΔΕΣΤΕΝΙΚΑ, ΤΟΡΩΝΗ, ΚΟΥΦΟΣ, ΚΑΛΑΜΙΤΣΙ, ΣΥΚΙΑ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΣΥΚΙΑΣ, ΣΑΡΤΗ, ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΜΕΤΟΧΙ ΚΟΥΤΛΟΥΜΟΥΣΙΟΥ, ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΝΕΑ ΦΩΚΑΙΑ, ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ, ΣΑΝΗ, ΕΛΑΝΗ, ΣΙΒΗΡΗ, ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ, ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΑΦΥΤΟΣ, ΚΡΥΟΠΗΓΗ, ΚΑΣΣΑΝΔΡΗΝΟ, ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ, ΧΑΝΙΩΤΗΣ, ΠΕΥΚΟΧΩΡΙ, ΠΑΛΙΟΥΡΙ, ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΛΟΥΤΡΑ, ΝΕΑ ΣΚΙΩΝΗ, ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ, ΚΑΛΟΥΤΣΙΚΟΣ, ΜΟΛΕΣ ΚΑΛΥΒΕΣ, ΜΠΟΥΛΑΜΑΤΣΙΑ, ΚΑΛΑΝΔΡΑ, ΠΟΣΙΔΙ, ΦΟΥΡΚΑ, ΣΚΑΛΑ ΦΟΥΡΚΑΣ.
 

Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ → ΚΑΣΤΑΝΟΥΣΑ, ΚΑΛΟΧΩΡΙ, ΠΛΑΤΑΝΑΚΙΑ, ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, ΚΑΤΩ ΠΟΡΟΪΑ, ΑΝΩ ΠΟΡΟΪΑ, ΑΧΛΑΔΟΧΩΡΙ, ΚΑΠΝΟΦΥΤΟ, ΚΑΡΥΔΟΧΩΡΙ, ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙ, ΚΑΛΟΚΑΣΤΡΟ, ΛΙΒΑΔΟΧΩΡΙ, ΒΑΡΙΚΟ, ΑΜΠΕΛΟΙ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ, ΜΕΣΑΔΑ, ΔΗΜΗΤΡΙΤΣΙ, ΛΥΓΑΡΙΑ, ΒΕΡΓΗ, ΣΗΣΑΜΙΑ, ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΚΟΥΜΑΡΙΑ, ΑΔΕΛΦΙΚΟ, ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΑ, ΚΑΤΩ ΚΑΜΗΛΑ, ΒΑΜΒΑΚΙΑ, ΣΚΟΥΤΑΡΙ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΤΟ, ΑΓ. ΕΛΕΝΗ, ΠΕΠΟΝΙΑ, ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΣΑ, ΝΙΚΟΚΛΕΙΑ, ΤΕΡΠΝΗ, ΝΙΓΡΙΤΑ, ΑΝΘΗ, ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ, ΘΕΡΜΑ, ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ, ΛΑΓΚΑΔΙ, ΣΙΤΟΧΩΡΙ, ΠΑΤΡΙΚΙ, ΛΕΥΚΟΤΟΠΟΣ, ΟΡΕΣΚΕΙΑ, ΔΑΦΝΗ, ΚΑΣΤΑΝΟΧΩΡΙ, ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΗΔΟΝΟΧΩΡΙ, ΕΥΚΑΡΠΙΑ, ΝΕΑ ΜΕΣΟΛΑΚΚΙΑ, ΑΜΦΙΠΟΛΗ, ΠΑΛΑΙΟΚΩΜΗ, ΝΕΑ ΦΥΛΗ, ΝΕΑ ΑΜΦΙΠΟΛΗ, ΝΕΑ ΚΕΡΔΥΛΙΑ, ΣΥΚΙΑ, ΑΚΤΗ ΝΕΩΝ ΚΕΡΔΥΛΙΩΝ, ΛΟΓΚΑΡΙ.
 

Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ → ΟΦΡΥΝΙΟ, ΟΡΦΑΝΙΟ, ΓΑΛΗΨΟΣ, ΚΟΚΚΙΝΟΧΩΡΙ, ΠΟΔΟΧΩΡΙ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΟΦΡΥΝΙΟΥ, ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΚΑΡΙΑΝΗ, ΒΡΥΣΗ, ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΟΣ, ΠΟΔΟΧΩΡΙ, ΠΛΑΤΑΝΟΤΟΠΟΣ, ΜΕΣΟΡΟΠΗ, ΜΟΥΣΘΕΝΗ, ΔΩΜΑΤΙΑ, ΠΥΡΓΟΧΩΡΙ, ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΕΙΟ, ΑΥΛΗ, ΕΞΟΧΗ, ΜΕΛΙΣΣΑ, ΜΟΝΟΚΑΡΥΔΙΑ, ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗΣ, ΜΕΣΙΑ, ΜΕΣΟΤΟΠΟΣ, ΔΗΜΑΡΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΧΩΡΙ, ΦΩΛΙΑ, ΜΥΡΤΟΦΥΤΟ, ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ, ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ, ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ, ΝΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΤΣΑ, ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ, ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ, ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΥΡΤΟΦΥΤΟΥ, ΛΟΥΤΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ.
 

Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ → ΟΜΑΛΟ, ΠΕΝΤΑΛΟΦΟ, ΓΕΡΑΚΩΝΑΣ, ΦΙΛΥΡΙΑ, ΓΡΙΒΑ, ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ, ΚΑΣΤΑΝΕΡΗ, ΚΑΡΠΗ, ΛΙΒΑΔΙΑ, ΚΟΥΠΑ, ΦΑΝΟΣ, ΠΛΑΓΙΑ, ΜΙΚΡΟ ΔΑΣΟΣ, ΠΛΑΤΑΝΙΑ, ΠΕΥΚΟΔΑΣΟΣ, ΠΗΓΗ, ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ, ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ, ΣΤΑΘΗΣ, ΓΟΡΓΟΠΗ, ΤΟΥΜΠΑ, ΚΑΜΠΟΧΩΡΙ, ΒΑΛΤΟΤΟΠΙ, ΡΥΖΙΑ, ΕΥΡΩΠΟΣ, ΜΕΣΙΑ, ΑΓ. ΠΕΤΡΟΣ, ΑΣΠΡΟΣ, ΑΞΙΟΧΩΡΙ, ΠΟΛΥΠΕΤΡΟ, ΑΝΘΟΦΥΤΟ, ΝΕΟ ΑΓΙΟΝΕΡΙ, ΠΑΛΙΟ ΑΓΙΟΝΕΡΙ, ΒΑΚΟΥΦΙ, ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ, ΠΙΚΡΟΛΙΜΝΗ, ΞΥΛΟΚΕΡΑΤΙΑ, ΜΠΑΚΑΙΙΚΑ, ΠΕΡΙΝΘΟΣ, ΜΑΥΡΟΝΕΡΙ, ΓΑΛΛΙΚΟΣ, ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΝΕΑ ΣΑΝΤΑ, ΜΑΝΔΡΕΣ, ΚΑΜΠΑΝΗΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, ΠΥΡΓΩΤΟΣ, ΦΑΝΑΡΙ, ΜΥΛΟΣ, ΧΡΥΣΟΠΕΤΡΑ, ΛΑΟΔΙΚΗΝΟ, ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΙΑ, ΛΑΟΔΙΚΗΝΟ, ΚΑΤΩ ΠΟΤΑΜΙΑ, ΜΕΛΑΝΘΙΟ, ΚΟΡΩΝΟΥΔΑ, ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΟ, ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΙΣΩΜΑ, ΡΙΖΑΝΑ, ΔΙΠΟΤΑΜΟΣ, ΖΑΧΑΡΑΤΟ, ΞΗΡΟΒΡΥΣΗ, ΚΙΛΚΙΣ, ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ, ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ, ΑΝΩ ΠΟΤΑΜΙΑ, ΣΕΒΑΣΤΟ, ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ, ΚΟΛΧΙΔΑ, ΚΡΗΣΤΩΝΗ, ΛΕΒΕΝΤΟΧΩΡΙ, ΒΑΠΤΙΣΤΗΣ, ΜΕΣΙΑΝΟ, ΔΑΦΝΟΧΩΦΡΙ, ΝΕΟ ΓΥΝΑΙΚΟΚΑΣΤΡΟ, ΠΑΛΑΙΟ ΓΥΝΑΙΚΟΚΑΣΤΡΟ, ΚΑΤΩ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ, ΜΕΣΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ, ΑΝΩ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ, ΧΕΡΣΟΤΟΠΙ, ΚΟΚΑΡΤΖΑ, ΛΙΜΝΟΤΟΠΟΣ, ΞΗΡΟΛΑΚΚΟΣ, ΣΙΤΑΡΙΑ, ΚΟΤΥΛΗ, ΝΕΑ ΚΑΒΑΛΑ, ΒΑΦΙΟΧΩΡΙ, ΣΟΥΛΤΟΓΙΑΝΝΑΙΙΚΑ, ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΟ, ΧΩΡΥΓΙ, ΕΛΕΥΘΕΡ0ΧΩΡΙ, ΧΕΡΣΟ, ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙ, ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ, ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ, ΚΑΛΛΙΝΔΡΙΑ, ΔΡΟΣΑΤΟ, ΜΟΥΡΙΕΣ, ΑΚΑΚΙΕΣ.
 

Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ → ΒΡΟΝΤΟΥ, ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ, ΛΟΦΟΣ, ΡΑΧΗ, ΚΑΤΩ ΜΗΛΙΑ, ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ, ΒΡΙΑ, ΛΑΓΟΡΡΑΧΗ, ΜΟΣΧΟΧΩΡΙ, ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ, ΑΡΩΝΑΣ, ΜΕΣΑΙΑ ΜΗΛΙΑ, ΡΗΤΙΝΗ, ΕΛΑΤΟΧΩΡΙ, ΜΟΣΧΟΠΟΤΑΜΟΣ, ΜΕΛΙΑΔΙ, ΚΑΤΑΛΩΝΙΑ, ΤΟΞΟ, ΕΞΟΧΗ, ΕΛΑΦΟΣ, ΡΥΑΚΙΑ, ΜΙΚΡΗ ΜΗΛΙΑ, ΚΑΣΤΑΝΙΑ, ΛΙΒΑΔΙ, ΤΡΙΛΟΦΟΣ. 
 

Διευκρίνιση: σχετικό έγγραφο με τις καινούργιες περιοχές που θα πραγματοποιηθούν εναέριες ρίψεις, θα σας αποστέλλεται στην περίπτωση που την προηγουμένη περίοδο ολοκληρώθηκαν ομαλά οι πτήσεις σύμφωνα με το προγραμματισμό. Σε περίπτωση που δεν αποσταλεί σχετικό έγγραφο θα σημαίνει ότι την προηγουμένη δεν πραγματοποιήθηκαν ρίψεις, οπότε θα βρίσκεται σε ισχύ ο τελευταίος προγραμματισμός που αποστάλθηκε και δεν θα αποστέλλεται εκ νέου.

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Χασκοπούλου Ευαγγελία.

 

Κ/Ξ Χασκόπουλος Ευθύμιος - Avio Otryad Varna L.T.D.
Κρατικός Αερολιμένας ‘ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ’, Γρ.04

55103 Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

Τηλ.: +30 2310 472400

Φαξ: +30 2310 472444

Κινητό: +30 6972835121
