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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝΝ. Σίλατα 29/01/2018
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣΑριθ. Πρωτ.: Φ.23/31
ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν. ΣΙΛΑΤΩΝ 

Ταχ. Δ/νση : 630 80 – Ν. Σίλατα – Χαλκιδική

Πληροφορίες: Ευστράτιος Καραμανίδης

Τηλ. & Φαξ: 23730 – 71317

Email: dimsilat@sch.gr
ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΤΗΣΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ , ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ, ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ  ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΝΙΤΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

      Η Διεύθυνση του Δημοτικού Σχολείου Ν. Σιλάτων, ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά – ταξιδιωτικά γραφεία, για την κατάθεση  οικονομικής προσφοράς, αποκλειστικάκαι μόνο για τη μετακίνηση μαθητών του σχολείου μας, στα πλαίσια της  διοργάνωσης 3ήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής  στη ΚόνιτσαΙωαννίνων , για τη χρονική περίοδο από 17/05/2018 έως 19/05/2018, σύμφωνα με τον προγραμματισμό επισκέψεων του συλλόγου διδασκόντων για το σχολικό έτος 2017 - 2018.  
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ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

	17/05/2018
	Ν. ΣΙΛΑΤΑ – ΚΟΝΙΤΣΑ –

Ν. ΣΙΛΑΤΑ

(με μία (1) επιπλέον ενδιάμεση  μετακίνηση  ΚΟΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΚΟΝΙΤΣΑ) 


	3 ημέρες
	· Μαθητές: 14
· Συνοδοί Εκπαιδευτικοί  3

	19/05/2018


Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω : 

· Τη διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών.

· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του .

· Τη μη επιβάρυνση του σχολείου σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας . 

· Την αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά   άτομο συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

· Την υπογραφή ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ του επιλεγμένου ταξιδιωτικού γραφείου και του  σχολείου, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

· Τη διατήρηση από το σχολείο του δικαιώματος  της ακύρωσης της εκδρομής, λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου αριθμού μαθητών ή άλλης σοβαρής αιτίας, χωρίς αποζημίωση στο Τουριστικό Γραφείο. 

· Την  αποδοχή της δέσμευσής των όρων της παρούσας πρόσκλησης από το τουριστικό γραφείο και την υποχρεωτική αναφορά αυτών στο ιδιωτικό συμφωνητικό. 

· Την κατάθεση συγχρόνως με την προσφορά από το ταξιδιωτικό γραφείο, απαραιτήτως και υπεύθυνης δήλωσης  ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται  σε  ισχύ.  

·        Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι και την Τρίτη  6 Φεβρουαρίου  2018, και ώρα 12:00 στο γραφείο της Δ/νσης του Δημοτικού Σχολείου Ν. Σιλάτων.  

Με εκτίμηση
Ο Διευθυντής του σχολείου
Ευστράτιος Καραμανίδης 

ΠΡΟΣ


ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ – ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
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