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	ΘΕΜΑ:

	Αποσπάσεις εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χαλκιδικής για το διδακτικό έτος 2018-2019




Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων, Γενικής και Ειδικής Αγωγής, που επιθυμούν να αποσπαστούν (να βελτιώσουν τη θέση τους) εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χαλκιδικής, να υποβάλουν αίτηση στη Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής από 29 Μαΐου 2018 μέχρι και 18 Ιουνίου 2018.
Οι αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν από τους εκπαιδευτικούς αυτοπροσώπως, με τηλεομοιοτυπία (2371024235) ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (mail@dipe.chal.sch.gr) και ευδιάκριτη την υπογραφή του ενδιαφερόμενου εκπαιδευτικού. Το έντυπο της αίτησης επισυνάπτεται.
Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να υποβάλλουν ταυτόχρονα με την αίτηση τους και τα απαραίτητα δικαιολογητικά των μοριοδοτούμενων κριτηρίων που επικαλούνται.  
Σημειώνουμε ότι η απόφαση αποσπάσεων δεν εκτελείται πριν καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες της σχολικής μονάδας από την οποία αποσπάται ο εκπαιδευτικός ( άρθρο 31  του Ν. 3848/2010).

Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τμήματα Ένταξης έχουν οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι διαθέτουν τα προσόντα που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 1.3 του άρθρου 20 και των παρ. 1 και 3 του άρθρου 21 του Ν. 3699/2008, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 2 και 3 του άρθρου. 48 του Ν. 4415/2016.
Επισημαίνεται ότι ο χρόνος απόσπασης δεν λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική θέση για κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης.

Σημειώνουμε ότι σε περίπτωση που ικανοποιηθεί αίτηση του εκπαιδευτικού για απόσπαση του σε άλλο Π.Υ.Σ.Π.Ε. ή σε Υπηρεσία ή Φορέα, η αίτησή του για απόσπαση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χαλκιδικής ανακαλείται αυτοδίκαια.

Με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών σχολικών μονάδων και των Προϊσταμένων Νηπιαγωγείων παρακαλούνται να λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι υπηρετούντες εκπαιδευτικοί στη μονάδα τους, καθώς και οι εκπαιδευτικοί που απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 1. Έντυπο αίτησης απόσπασης (βελτίωσης θέσης) εντός του ΠΥΣΠΕ Χαλκιδικής 
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ 


ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. 


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ


Π.Υ.Σ.Π.Ε.
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Πολύγυρος,  29-05-2017


Αριθ. Πρωτ.:  Φ.11.2/3843

















Η Δ/ντρια Π.Ε. Χαλκιδικής











Ευτυχία Παπανικολάου
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