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                                   Πολύγυρος,  28-08-2018
                                      Αριθ. Πρωτ.:  Φ.11.2/5726
Ταχ.Δ/νση        : 22ας Απριλίου 6β 


     ΠΡΟΣ: Εκπαιδευτικούς της ΔΠΕ Χαλκιδικής   
Ταχ.Κώδικ.       : 63 100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ                                           ΚΟΙΝ.:  Σχολικές Μονάδες της ΔΠΕ Χαλκιδικής   
Πληροφορίες  :
Ντάφου Β.



TELEFAX           : 23710-21207







e-mail
            : mail@dipe.chal.sch.gr


 

URL                   : http://dipe.chal.sch.gr






 
	
	Θέμα: «Υποβολή αιτήσεων επανεξέτασης, τροποποίησης αποσπάσεων, ανάκλησης απόσπασης και νέων αιτήσεων απόσπασης εκπαιδευτικών της Δ/νσης Π.Ε. Χαλκιδικής για το διδακτικό έτος 2018-19»

       Η Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής ενημερώνει τους εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων, Γενικής και Ειδικής Αγωγής που ανήκουν οργανικά στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χαλκιδικής καθώς και τους εκπαιδευτικούς που αποσπάστηκαν από   άλλα ΠΥΣΠΕ / ΠΥΣΔΕ  στο  ΠΥΣΠΕ  Χαλκιδικής  ότι μπορούν να  υποβάλουν, εφόσον  το  επιθυμούν μέχρι την  Πέμπτη 30/8/2018 (Ώρα 15.00):

( Επανεξέταση αίτησης απόσπασης με δυνατότητα τροποποίησης των σχολικών μονάδων προτίμησης.

( Αίτηση τροποποίησης απόσπασης. Οι εκπαιδευτικοί που έχουν ήδη αποσπαστεί δύνανται να αιτηθούν τροποποίηση απόσπασης, ζητώντας την επανεξέταση της αίτησης τους και δηλώνοντας τις νέες προτιμήσεις τους. Σε περίπτωση μη ικανοποίησης της αίτησης επανεξέτασης  ισχύει η αρχική απόφαση απόσπασης. 
Σε περίπτωση μεταβολής των μοριοδοτούμενων στοιχείων απόσπασης (π.χ. γέννηση τέκνου κ.ο.κ.), οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να αποστέλλουν τα σχετικά δικαιολογητικά τα οποία θα αποδεικνύουν το συγκεκριμένο λόγο μεταβολής της μοριοδότησής τους. Τα δικαιολογητικά που έχουν ήδη υποβληθεί και είναι σε ισχύ δεν θα κατατεθούν εκ νέου.

( Αίτηση ανάκλησης απόσπασης όπου θα πρέπει να αναφέρονται συνοπτικά και με σαφήνεια οι λόγοι του αιτήματος ανάκλησης προκειμένου να εξεταστεί αρμοδίως (π.χ. αναμοριοδότηση σχολικών μονάδων). 

( Νέα αίτηση απόσπασης η οποία θα πρέπει να συνοδεύτεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά έγγραφα, προκειμένου να αποδεικνύονται τα όσα επικαλείται ο/η εκπαιδευτικός.
Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τμήματα Ένταξης έχουν οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι διαθέτουν τα προσόντα που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 1.3 του άρθρου 20 και των παρ. 1 και 3 του άρθρου 21 του Ν. 3699/2008, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 2 και 3 του άρθρου. 48 του Ν. 4415/2016.

Οι αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν από τους εκπαιδευτικούς αυτοπροσώπως, με τηλεομοιοτυπία (2371024235) ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (mail@dipe.chal.sch.gr) και ευδιάκριτη την υπογραφή του ενδιαφερόμενου εκπαιδευτικού. Το έντυπο της αίτησης επισυνάπτεται.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:

1. Οι εκπαιδευτικοί  έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν μέχρι και είκοσι (20) σχολικές μονάδες.
2. Επισημαίνεται ότι ο χρόνος απόσπασης δεν λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική θέση για κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης.
3. Τα κενά που θα προκύψουν μετά την ανακοίνωση της β’ φάσης αποσπάσεων από το ΥΠΠΕΘ θα ανακοινωθούν μετά από συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Χαλκιδικής. Γι αυτό το λόγο παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να ενημερώνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης.
4. Από το σχολικό έτος 2018-2019 ισχύει η αναμοριοδότηση των σχολικών μονάδων όπως αυτή ανακοινώθηκε με την αρ. 133529/ΓΔ4/7-4-2018 Απόφαση του ΥΠΠΕΘ.
5. Για τους εκπαιδευτικούς που θα αποσπαστούν με τη β΄ φάση αποσπάσεων του ΥΠΠΕΘ θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση.




ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 1. Έντυπο αίτησης απόσπασης (βελτίωσης θέσης) εντός του ΠΥΣΠΕ Χαλκιδικής 
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ 


ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. 


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ


Π.Υ.Σ.Π.Ε.
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Η Δ/ντρια Π.Ε. Χαλκιδικής











Ευτυχία Παπανικολάου








                     








_1111562138.bin

